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ΕΚΘΕΣΗ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ 
 
 Το προς μελέτη έργο αποτελεί τμήμα του κάθετου οδικού άξονα Εγνατία Οδός – Βέροια 
– Νάουσα – Σκύδρα – Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – Έδεσσας, που θα συνδέσει τους δύο νομούς 
Ημαθίας και Πέλλας με την Εγνατία Οδό. Ο άξονας θα τονώσει τα οικονομικά μεγέθη στις 
περιοχές και θα κάνει τις οδικές μεταφορές ασφαλέστερες. 

Μέσω του υπό μελέτη άξονα θα εξυπηρετούνται όλες οι περιοχές της Νάουσας, Σκύδρας 
και Έδεσσας για τις δραστηριότητες που αναπτύσσονται στις περιοχές, δηλαδή μεταφορές και 
εξαγωγές των οπωροκηπευτικών προϊόντων και των προϊόντων των βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων μεταποίησης οπωροκηπευτικών. Διασφαλίζεται επίσης η καλύτερη 
προσβασιμότητα στις τουριστικές χειμερινές εγκαταστάσεις των χιονοδρομικών κέντρων.  

Το τμήμα Εγνατία Οδός – Πατρίδα είναι το τελευταίο προς μελέτη τμήμα του υπόψη 
άξονα. Τα υπόλοιπα τμήματα είτε κατασκευάζονται, είτε έχουν ολοκληρωθεί οι μελέτες τους και 
αναμένεται η πρόταση ένταξης σε πρόγραμμα χρηματοδότησης για κατασκευή.  

Σήμερα, η κυκλοφορία των οχημάτων γίνεται μέσω της παλαιάς Επαρχιακής Οδού που 
διέρχεται μέσα από τον πολεοδομικό ιστό της Βέροιας. Ο μεγάλος κυκλοφοριακός φόρτος, αλλά 
και η σύνθεση της κυκλοφορίας που συντίθεται από μεγάλο ποσοστό βαρέων και αγροτικών 
οχημάτων, καθιστούν την οδό ανεπαρκή σε πολλές περιπτώσεις και επικίνδυνη για τους 
χρήστες και τους κατοίκους της πόλης. 

Με την προκηρυσσόμενη μελέτη παρακάμπτεται η πόλη της Βέροιας από ανατολικά και 
όλη η κυκλοφορία από τις περιοχές που θα εξυπηρετεί ο άξονας, διέρχεται εκτός του 
πολεοδομικού ιστού της πόλης, βελτιώνοντας έτσι τις συνθήκες διαβίωσης των κατοίκων της. 
 Αρχικά για το τμήμα Εγνατία Οδός – Πατρίδα είχε επιλεγεί ως αρχή ο κόμβος Βεροίας 
και το τμήμα είχε χωροθετηθεί στα όρια της πόλης.  

Η ανάγκη να μελετηθεί νέα χάραξη στο οδικό τμήμα Εγνατία Οδός – Πατρίδα προέκυψε 
αφενός από την επέκταση δόμησης της πόλης της Βέροιας στην περιοχή, όπου αρχικά είχε 
σχεδιασθεί και αφετέρου από το γεγονός ότι ο ανισόπεδος κόμβος Βέροιας της Εγνατίας Οδού 
δεν έχει δυνατότητα να δεχθεί τον πρόσθετο κυκλοφοριακό φόρτο του άξονα. 

Η λύση αυτή προκρίθηκε ως η πιο κατάλληλη από τη διερεύνηση εναλλακτικών στα 
πλαίσια σύνταξης αναγνωριστικής μελέτης.  
 Ο άξονας διέρχεται έξω από την πόλη της Βέροιας και ενώνει την Εγνατία Οδό με το 
υπό κατασκευή τμήμα Πατρίδα – Νάουσα, δίνοντας έτσι πρόσβαση στην Εγνατία Οδό σε όλους 
τους οικισμούς της περιοχής με δρόμο ταχείας κυκλοφορίας με ανισόπεδους κόμβους και 
παράπλευρο δίκτυο εξυπηρέτησης. 
 Με την παρούσα σύμβαση θα εκπονηθούν όλες οι μελέτες που είναι απαραίτητες ώστε 
το τμήμα Εγνατία Οδός – Πατρίδα να έχει μελετητική ωριμότητα και να ενταχθεί σε πρόγραμμα 
κατασκευής.  

 
 
 



 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 
1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ  
 
Αντικείμενο της παρούσας μελέτης είναι η εκπόνηση όλων των αναγκαίων σταδίων μελετών 
(τοπογραφικών, συγκοινωνιακών, στατικών, υδραυλικών, ηλεκτρομηχανολογικών, γεωλογικών, 
γεωτεχνικών, μελέτης ΣΑΥ-ΦΑΥ και μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων) του οδικού 
τμήματος Εγνατία Οδός – Πατρίδα του ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ – ΒΕΡΟΙΑ – ΝΑΟΥΣΑ 
– ΣΚΥΔΡΑ - Ε.Ο ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΔΕΣΣΑΣ.  
Ο κάθετος οδικός άξονας, ενώνει την Εγνατία Οδό με την Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – Έδεσσας 
δίνοντας πρόσβαση σε όλες τις περιοχές των δύο νομών Ημαθίας και Πέλλας στην Εγνατία οδό, 
με δρόμο ταχείας κυκλοφορίας με ανισόπεδους κόμβους και παράπλευρο δίκτυο εξυπηρέτησης. 
Με το υπό μελέτη τμήμα η σύνδεση με την Εγνατία Οδό γίνεται μέσω νέου άνετου ανισόπεδου 
κόμβου (Α/Κ Μέσης) και το τμήμα παρακάμπτει την πόλη της Βέροιας, μεταφέροντας τον 
κυκλοφοριακό φόρτο και κυρίως τη βαριά κυκλοφορία εκτός του πολεοδομικού ιστού της πόλης. 
Στο πέρας του το οδικό τμήμα θα ενωθεί με το υπό κατασκευή τμήμα Πατρίδα – Νάουσα.  
 
 
2. ΙΣΤΟΡΙΚΟ  
 
2.1 Για τον οδικό άξονα εκπονήθηκαν με προηγούμενες συμβάσεις οι εξής μελέτες : 
 
Α.  Αναγνωριστική μελέτη οδοποιίας και αναγνωριστική γεωλογική μελέτη βελτίωσης της οδού 
Βέροιας – Έδεσσας που εγκρίθηκε με την ΔΜΕΟ/α/1860/31-7-1998 απόφαση της Διεύθυνσης 
Μελετών Έργων Οδοποιίας του ΥΠΕΧΩΔΕ. 

Β. Με την 247/30-9-1997 Απόφαση της ΔΙΠΕΧΩ /ΠΚΜ χωροθετήθηκε ο άξονας, μήκους 34,8 
χλμ. περίπου. 

Γ. Προμελέτη οδοποιίας που εγκρίθηκε με την 2300/26-11-2001 Απόφαση ΔΔΕ/ΠΚΜ. 

Δ. Προκαταρκτικές μελέτες ανισόπεδων κόμβων που εγκρίθηκαν με την 1661/26-11-2001 
Απόφαση ΔΔΕ/ΠΚΜ (ανισόπεδος κόμβος Μακροχωρίου στην ΧΘ 3+000, ανισόπεδος κόμβος 
Νάουσας στην ΧΘ 14+810). 
 
2.2 Ο οδικός άξονας σχεδιάστηκε με διατομή τετράιχνη πλάτους 21,5μ. λόγω του μεγάλου 
ποσοστού βαριάς κυκλοφορίας του κυκλοφοριακού φόρτου. Αναλυτικά η διατομή έχει δυο 
λωρίδες κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση πλάτους 3,5μ. και ΛΕΑ 1,75μ., διαχωριστική νησίδα με 
πλάτος 4,0μ., μέρος της οποίας γίνεται λωρίδα αριστερόστροφων στην περιοχή των πολλών 
ισόπεδων κόμβων που προβλεπόταν. Επίσης σχεδιάστηκε παράπλευρο οδικό δίκτυο 
εκατέρωθεν για την εξυπηρέτηση των παρόδιων με μία λωρίδα ανά κατεύθυνση. 
 
2.3 Στη συνέχεια ο άξονας χωρίστηκε σε τρία τμήματα : 
Α. Εγνατία Οδός – Πατρίδα 
Β. Πατρίδα – ανισόπεδος κόμβος Νάουσας από ΧΘ 7+100 έως 14+810 
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Γ. Ανισόπεδος κόμβος Νάουσας – ανισόπεδος κόμβος σύνδεσης με Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – 
Έδεσσας από ΧΘ 14+810 έως ΧΘ 34+800. 
 
Β. Για το οδικό τμήμα από τον ισόπεδο κόμβο Πατρίδας μέχρι τον ανισόπεδο κόμβο Νάουσας 
ολοκληρώθηκαν οι μελέτες και το έργο βρίσκεται σε φάση κατασκευής ενταγμένο στο 
πρόγραμμα ΕΣΠΑ.  
 
Γ. Για το οδικό τμήμα από τον ανισόπεδο κόμβο Νάουσας μέχρι τον ανισόπεδο κόμβο 
σύνδεσης με την Εθνική Οδό Θεσσαλονίκη – Έδεσσα, μήκους 20,0 χλμ. έχουν ολοκληρωθεί τα  
απαιτούμενα στάδια μελετών και το έργο θα προταθεί για ένταξη στο επόμενο 
συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα. Το οδικό τμήμα μελετήθηκε με την ίδια τετράιχνη διατομή 
και καταργήθηκαν οι ισόπεδοι κόμβοι και σχεδιάζεται ένας ανισόπεδος κόμβος στην περιοχή 
Μαρίνας. 
 
Α. Για το υπό μελέτη τμήμα Εγνατία Οδός – Πατρίδα προέκυψε η ανάγκη εκ νέου μελέτης και 
διερεύνηση εναλλακτικών λύσεων πέρα από αυτή της προμελέτης, καθώς η δόμηση στην πόλη 
της Βέροιας είχε επεκταθεί στην περιοχή που έγινε η χάραξη της οδού, καθιστώντας αδύνατη 
την κατασκευή και λειτουργία οδικού τμήματος με γεωμετρικά χαρακτηριστικά 
αυτοκινητόδρομου. Επίσης, η Εγνατία Οδός εξέφρασε την άποψη ότι ο κόμβος της Βέροιας δεν 
είχε την δυνατότητα να δεχθεί τον κυκλοφοριακό φόρτο που θα φέρει ο νέος άξονας και ότι η 
σύνδεσή του είναι προτιμότερο να γίνει σε άλλο σημείο. 
Η ΔΔΕ/ΠΚΜ ανάθεσε την εκπόνηση αναγνωριστική μελέτης οδοποιίας, προκειμένου να 
εξεταστούν εναλλακτικές λύσεις για τη νέα χάραξη του τμήματος.  
Από τις εναλλακτικές λύσεις που προτάθηκαν προκρίθηκε η Λύση 3 και η προκαταρκτική μελέτη 
οδοποιίας εγκρίθηκε με την 3720/25-5-2009 απόφαση ΔΔΕ/ΠΚΜ.  
 
Αφετηρία της οδού είναι ο ανισόπεδος κόμβος με άνω διάβαση στην Χ.Θ. 5+953 του τμήματος 
5.3 της Εγνατίας οδού Θεσσαλονίκη – Βέροια. Η θέση του κόμβου είναι δυτικά του χωριού Μέση 
και ανάμεσα στους υφιστάμενους ανισόπεδους κόμβους Κουλούρας και Βέροιας. Η Εγνατία 
Οδός συναίνεσε για τη δημιουργία νέου κόμβου σε αυτή τη θέση. 
Η χάραξη ακολουθεί την κατεύθυνση Νότου – Βορά, διέρχεται εκτός του πολεοδομικού ιστού 
της Βέροιας σε ένα ήπιο πεδινό ανάγλυφο και κινείται κυρίως επιχωματικά, λόγω των 
απαιτούμενων κάτω διαβάσεων για την αποκατάσταση του τοπικού δικτύου, αλλά και τη 
διάβαση ρεμάτων και της σιδηροδρομικής γραμμής. Δημιουργείται ο Ανισόπεδος κόμβος 
Μακροχωρίου στα όρια των Δ.Δ. Βέροιας και Μακροχωρίου πλησίον των αθλητικών 
εγκαταστάσεων και του κολυμβητηρίου και το τμήμα καταλήγει στον ανισόπεδο κόμβο Πατρίδας 
όπου και θα συναρμοστεί με το υπό κατασκευή οδικό τμήμα Πατρίδα – Νάουσα. 
Κατά μήκος της αρτηρίας αναπτύσσεται κατά τμήματα παράπλευρο οδικό δίκτυο ώστε να 
εξυπηρετούνται οι τοπικές κινήσεις και η πρόσβαση των κατοίκων στις ιδιοκτησίες τους με την 
κατά το δυνατόν μικρότερη δέσμευση γεωργικής γης. Με την παρούσα μελέτη θα πρέπει να 
αντιμετωπιστούν και θέματα αποκατάστασης του αρδευτικού δικτύου της περιοχής που κατά 
θέσεις πλήττεται.  
 
Η θετική γνωμοδότηση για τον Προκαταρκτικό Προσδιορισμό Περιβαλλοντικών Απαιτήσεων 
δόθηκε με την οικ.170026/7-1-2014 (ΑΔΑ : ΒΙ6Ζ0-ΥΗΨ) της ΕΥΠΕ.  
 
 
 
3. ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  

 
Πρόκειται για οδό λειτουργικής κατάταξης ΑΙΙ με ταχύτητα μελέτης 120χλμ/h. μήκους 

8,90 χλμ. η οποία έχει αφετηρία τον Ανισόπεδο Κόμβο Εγνατίας Οδού (Μέση) και πέρας το υπό 
κατασκευή ισόπεδο κόμβο Πατρίδας. 

Ο οδικός άξονας είχε σχεδιαστεί με διατομή τετράιχνη πλάτους 21,5μ. Αναλυτικά η 
διατομή είχε δυο λωρίδες κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση πλάτους 3,5μ. και ΛΕΑ 1,75μ., 
διαχωριστική νησίδα με πλάτος 4,0μ. Το τμήμα Πατρίδα – Νάουσα κατασκευάζεται με αυτή τη 
διατομή. 

Με την παρούσα μελέτη, όμως, γίνεται αλλαγή της τυπικής διατομής και 
χρησιμοποιείται η β4νσ ώστε να υπάρχει πλήρης συμβατότητα με τις Ο.Μ.Ο.Ε. Πρόκειται για 



 

τετράιχνη διατομή με δύο λωρίδες κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση πλάτους 3,50μ., ΛΕΑ 2,00μ. 
λωρίδα καθοδήγησης εκατέρωθεν 0,30μ και κεντρική διαχωριστική νησίδα συνολικού πλάτους 
4,50μ. Το συνολικό πλάτος της διατομής προκύπτει 23,10μ.  
 Κατά τμήματα αναπτύσσεται παράπλευρο δίκτυο εξυπηρέτησης των παροδίων 
συνολικού μήκους 4,75χλμ. με τυπική διατομή την ε2, συνολικού πλάτους 6,50μ. με μία λωρίδα 
ανά κατεύθυνση πλάτους 3,00μ. και οριογραμμή πλάτους 0,25μ. εκατέρωθεν. 
 
 
4. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΜΕΛΕΤΗΣ  
 
Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται να περατωθούν τα απαιτούμενα στάδια μελετών και 
συγκεκριμένα: 
 
4.1 ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 
 
Θα γίνει πλήρης τοπογραφική αποτύπωση της ζώνης διάβασης της οδού, πλάτους περίπου 
150μ. σε κλίμακα 1:1000 στην αρτηρία και 1:500 στους κόμβους. Η χάραξη είναι σε όλο το 
μήκος της σε έδαφος πεδινό, κατά βάση σε αδόμητες εκτάσεις ενώ διέρχεται και από 
αραιοδομημένες εκτάσεις.  
Θα εγκατασταθεί πλήρες τριγωνομετρικό, πολυγωνομετρικό και χωροσταθμικό δίκτυο. 
Θα γίνει κτηματογραφική αποτύπωση των ιδιοκτησιών σε ζώνη πλάτους 200μ., σε κλίμακα 
1:1000 στην αρτηρία και 1:500 στις περιοχές των κόμβων, ώστε μετά τις εγκρίσεις των 
οριστικών μελετών οδοποιίας και τεχνικών να συνταχθεί το κτηματολόγιο.  
 
4.2 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 
 
Α. Οριστική μελέτη οδοποιίας αρτηρίας. 
Πρόκειται για μελέτη νέας χάραξης οδού κατηγορίας ΑΙΙ (οδός μεταξύ Νομών, Επαρχιών κτλ.) 
με διαχωρισμένες επιφάνειες κυκλοφορίας. Η τυπική διατομή της κεντρικής αρτηρίας είναι η 
β4νσ των ΟΜΟΕ-Δ, με συνολικό εύρος οδοστρώματος 23,10 μ. όπως αναλύεται παραπάνω. 
Θα γίνει απευθείας οριστική μελέτη επί αναγνωριστικής. 
 
Β. Οριστικές μελέτες ανισόπεδων κόμβων. 
Α/Κ Εγνατίας Οδού (Μέση) : 
Διαμορφώνεται ανισόπεδος τρισκελής κόμβος σύνδεσης του υπό μελέτη τμήματος με την 
Εγνατία Οδό. Θα γίνει οριστική μελέτη επί προκαταρκτικής.    
 
Α/Κ Μακροχωρίου : 
Η υπό μελέτη αρτηρία διέρχεται πάνω από την Ε.Ο. Βέροιας – Μακροχωρίου με ανισόπεδο 
τετρασκελή κόμβο στην Χ.Θ. 3+945, μορφής μισού τριφυλιού. Ο κόμβος θα μελετηθεί σε 
οριστικό στάδιο. Η σύνδεση με την οδό Μακροχωρίου γίνεται με ισόπεδους σηματοδοτούμενους 
κόμβους. 
 
 
Γ. Οριστική μελέτη παράπλευρου δικτύου. 
Θα μελετηθεί κατά τμήματα παράπλευρο οδικό δίκτυο εκατέρωθεν της αρτηρίας, όπου 
απαιτείται η αποκατάσταση του τοπικού δικτύου, για τη διευκόλυνση των παροδίων ιδιοκτησιών. 
Η διατομή του παράπλευρου δικτύου είναι η ε2 της Εγκυκλίου 41 Α.Π.ΔΜΕΟ/α/ο/2006/18-11-
2005 του ΥΠΕΧΩΔΕ με τυπική διατομή ενιαίας κυκλοφορίας συνολικού πλάτους 6,50μ. 
 
 
Δ. Μελέτη σήμανσης ασφάλισης. 
Προβλέπεται να εκπονηθούν μελέτες σήμανσης ασφάλισης της κύριας αρτηρίας, ξεχωριστά των 
δύο ανισόπεδων κόμβων και των παράπλευρων οδών. 
 
Ε. Φωτεινή σηματοδότηση κυκλοφοριακών κόμβων. 
Απαιτείται η εκπόνηση μελετών φωτεινής σηματοδότησης σε δύο σημεία στην περιοχή του Α/Κ 
Μακροχωρίου. 



 

 
4.3 ΣΤΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 
 
Οι θέσεις των μεγάλων τεχνικών έχουν προσδιορισθεί με την «Προκαταρκτική Μελέτη Οδικού 
Τμήματος Εγνατία Οδός – Βέροια». 
Με την παρούσα θα συνταχθούν αρχικά οι προκαταρκτικές μελέτες για τον επακριβή καθορισμό 
του ανοίγματος και των λοιπών χαρακτηριστικών των τεχνικών. Στη συνέχεια και παράλληλα με 
την πρόοδο των υπολοίπων μελετών (οδοποιίας, γεωτεχνικών) θα συνταχθούν και οι οριστικές 
μελέτες των μεγάλων τεχνικών, τα οποία είναι τα εξής : 

 τεχνικό Άνω Διάβασης στον ανισόπεδο κόμβο Εγνατίας Οδού (Τεχνικό Α/Κ Εγνατίας Οδού) 

 τεχνικό Α/Κ Μακροχωρίου  

 δύο τεχνικά κάτω διάβασης Σιδηροδρομικής Γραμμής (Τ3 Χ.Θ.0+784 και Τ14 Χ.Θ. 8+510),  

 τεχνικό γεφύρωσης αρδευτικού καναλιού (Τ4 Χ.Θ. 1+035), τεχνικό γεφύρωσης 
στραγγιστικής τάφρου (Τ5 Χ.Θ. 1+070), τεχνικό γεφύρωσης του Τριπόταμου (Τ9 στη Χ.Θ. 
4+618)  

 τεχνικά Κάτω Διάβασης αγροτικών οδών, επαρχιακών οδών και οδών παράπλευρου 
δικτύου (Τ1 Χ.Θ. 0+222, Τ2 0+623, Τ6 1+113, Τ7 2+880, Τ8 4+171, Τ10 5+100, Τ11 5+940, 
Τ12 6+598,  Τ13 7+765)  

 επέκταση τεχνικού Τε1 και νέο τεχνικό Τε2 στον ανισόπεδο κόμβο Εγνατίας Οδού. 
 
Τα γεωμετρικά χαρακτηριστικά των τεχνικών εκτιμήθηκαν κυρίως βάσει των στοιχείων της 
εγκεκριμένης αναγνωριστικής μελέτης οδοποιίας.  
Τα πραγματικά ανοίγματα των τεχνικών θα προκύψουν μετά από πρόταση του μελετητή κατά 
την προκαταρκτική επεξεργασία, έλεγχο και έγκριση από την Υπηρεσία.  
Για τα μεγάλα τεχνικά προβλέπεται και δυναμικός αντισεισμικός έλεγχος, όπως περιγράφεται 
στον προϋπολογισμό μελέτης. Ο τρόπος θεμελίωσης θα καθορισθεί λαμβάνοντας υπόψη και τα 
αποτελέσματα της γεωτεχνικής έρευνας – αξιολόγησης. 
Για τα τεχνικά των ρεμάτων θα γίνει και προσδιορισμός υδραυλικής επάρκειας του 
προτεινόμενου ανοίγματος με υπολογισμό των λεκανών απορροής. 
Στα πλαίσια των στατικών μελετών απαιτείται και η μελέτη 34 μικρών τεχνικών κατηγορίας Α, με 
άνοιγμα μικρότερο των 6,00μ. Οι ακριβείς διαστάσεις και η θέση τους θα καθορισθούν μετά τον 
έλεγχο παροχετευτικότητας που θα γίνει από τους μελετητές στα πλαίσια εκπόνησης των  
μελετών μικρών τεχνικών. Απαιτείται η υποβολή χαρτών της Γ.Υ.Σ. με κατάλληλη κλίμακα για 
τον υπολογισμό των λεκανών απορροής, των παροχών και του ελέγχου επάρκειας του 
ανοίγματος των τεχνικών. 
Τα εν λόγω μικρά τεχνικά, η αμοιβή των οποίων υπολογίζεται ανά 3,00χλμ. θα μελετηθούν με 
βάση τους εγκεκριμένους τύπους τεχνικών της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» με προσαρμογή της 
γεωμετρίας τους στις επί τόπου συνθήκες. 
 
 
4.4 ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 
Θα συνταχθεί απευθείας οριστική μελέτη αποχέτευσης αποστράγγισης για το σύνολο του υπό 
μελέτη οδικού τμήματος. Στον υπολογισμό της προεκτίμησης αμοιβής λήφθηκαν υπόψη το 
μήκος της αρτηρίας και τα μήκη στις περιοχές των κόμβων, με προσαύξηση όπου υπάρχει 
παράπλευρο οδικό δίκτυο. Η μελέτη θα προβλέπει όλα τα απαιτούμενα έργα για την 
απομάκρυνση και παροχέτευση των όμβριων υδάτων του καταστρώματος της οδού, σύμφωνα 
με τις ισχύουσες προδιαγραφές. 
 
Ακόμη θα μελετηθεί η αποκατάσταση του αρδευτικού δικτύου που αποκόπτεται λόγω της 
χάραξης της οδού όπου κρίνεται απαραίτητο. 
 
 



 

4.5 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 
 
Θα συνταχθεί Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το σύνολο του έργου – αρτηρία και 
κόμβοι, λαμβάνοντας υπόψη τα αναφερόμενα στον Φάκελο Προκαταρκτικού Προσδιορισμού 
Περιβαλλοντικών Απαιτήσεων και στην Θετική Γνωμοδότηση της ΕΥΠΕ.  
 
 
4.6 ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 
Θα μελετηθεί σε στάδιο οριστικής μελέτης ο ηλεκτροφωτισμός των δύο ανισόπεδων κόμβων, 
σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές, καθώς και οι ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις 
δύο (2) σηματοδοτούμενων κόμβων. 
 
 
4.7 ΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 

Θα γίνει γεωλογική χαρτογράφηση πλάτους 200μ. για το σύνολο του οδικού τμήματος 
συμπεριλαμβανομένου των μηκών επιρροής των κόμβων, μήκους 12χλμ. Θα συνταχθεί  επίσης 
η αντίστοιχη γεωλογική μηκοτομή και 20 γεωλογικές τομές, καθώς και τεύχος γεωλογικής 
μελέτης με περιγραφή των ανωτέρω. 
 
 
4.8 ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 

Σκοπός της γεωτεχνικής έρευνας – μελέτης είναι η λεπτομερής διερεύνηση των 
συνθηκών του υπεδάφους που επικρατούν στην περιοχή κατασκευής της αρτηρίας και ιδιαίτερα 
στις θέσεις των προβλεπόμενων μεγάλων τεχνικών έργων της οδού.  

Απαιτείται η εκτέλεση 8 δειγματοληπτικών γεωτρήσεων, βάθους 25μ., στις θέσεις 
κατασκευής των μεγάλων τεχνικών, καθώς και η εκτέλεση 20 ερευνητικών σκαμμάτων. 

Μετά την αρχική εκτίμηση των γεωμορφολογικών και γεωλογικών συνθηκών της 
περιοχής του έργου θα προσδιοριστούν οι ανάγκες της γεωτεχνικής έρευνας και θα υποβληθεί 
από τον ανάδοχο, πρόγραμμα ερευνητικών εργασιών, που θα περιλαμβάνει λεπτομέρειες για 
τις εργασίες υπαίθρου και τις εργαστηριακές δοκιμές, το οποίο θα εγκριθεί από την Υπηρεσία. 

Τα εδαφικά δείγματα που θα ληφθούν κατά τις εργασίες πεδίου θα υποβληθούν σε 
εργαστηριακές δοκιμές εδαφομηχανικής για τον προσδιορισμό των φυσικών και μηχανικών 
χαρακτηριστικών τους. 

Ακολούθως θα γίνει γεωτεχνική αξιολόγηση και προσδιορισμός των εδαφικών 
παραμέτρων, δηλαδή των φυσικών και μηχανικών χαρακτηριστικών του εδάφους.  

Στη συνέχεια θα συνταχθεί έκθεση αξιολόγησης γεωτεχνικών ερευνών και βάσει των 
αποτελεσμάτων θα συνταχθούν οι γεωτεχνικές μελέτες θεμελίωσης των μεγάλων τεχνικών. 

Οι ερευνητικές εργασίες πεδίου, καθώς και οι εργαστηριακές δοκιμές θα εκτελεστούν 
σύμφωνα με τις ισχύουσες σχετικές τεχνικές προδιαγραφές. 

 Για την ασφαλή έδραση των επιχωμάτων ιδιαίτερα των υψηλών θα εκπονηθεί 
προμελέτη και οριστική μελέτη επιχώματος σε 4 θέσεις. 
 Από τα αποτελέσματα της γεωτεχνικής αξιολόγησης των ερευνητικών σκαμμάτων θα 
προσδιοριστεί η αναγκαιότητα εξυγίανσης του εδάφους σε θέσεις έδρασης των επιχωμάτων.  
 
 
4.9 ΜΕΛΕΤH ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
Θα εκπονηθεί οριστική μελέτη φυτοτεχνικής διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου και έργων 
πρασίνου, που θα περιλαμβάνει την μελέτη φύτευσης και συντήρησης πρασίνου και την μελέτη 
τριτεύοντος αρδευτικού δικτύου για το σύνολο του έργου καθώς και πρωτεύοντος και 
δευτερεύοντος δικτύου για τους κόμβους. 
 
 
4.10 ΜΕΛΕΤΗ ΣΑΥ-ΦΑΥ 
Θα συνταχθεί από τον ανάδοχο το σχέδιο ασφάλειας και υγείας (ΣΑΥ) και ο αντίστοιχος 
φάκελος ασφάλειας και υγείας (ΦΑΥ) με βάση τα οριζόμενα στο ΠΔ305/96 και τις κείμενες 
διατάξεις.  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΜΕΛΕΤΗ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ -

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΝΑΟΥΣΑ-ΣΚΥΔΡΑ-ΕΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΕΔΕΣΣΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Τμήμα Εγνατία Οδός - Πατρίδα

ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Κωδικός Έργου: 2008ΜΠ00800009 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΜΕΛΕΤΗΣ 

ΜΗΝΕΣ

Α/Α ΣΤΑΔΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 1ος 2ος 3ος 4ος 5ος 6ος 7ος 8ος 9ος 10ος 11ος 12ος 13ος 14ος 15ος 16ος 17ος 18ος 19ος 20ος 

Πρόγραμμα Ποιότητας Μελέτης και Επικαιροποιημένο Χρονοδιάγραμμα

Α ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ - ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 16)

Α1 Τοπογραφική αποτύπωση - μελέτη

Α2 Κτηματογραφική μελέτη 

Β ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 10)

Β1 Οριστική μελέτη οδοποιίας και ανισόπεδων κόμβων

Β2 Μελέτη σήμανσης ασφάλισης αρτηρίας και κόμβων 

Β3 Μελέτη φωτεινής σηματοδότησης κόμβων

Γ ΣΤΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 8)

Γ1 Προκαταρκτικές μελέτες μεγάλων τεχνικών

Γ2 Οριστικές μελέτες μεγάλων τεχνικών

Γ3 Οριστικές μελέτες μικρών τεχνικών

Δ ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 13)

Δ1 Οριστική μελέτη αποχέτευσης - αποστράγγισης αρτηρίας και κόμβων

Δ2 Εγγειοβελτιωτικά έργα - μελέτη αρδευτικού δικτύου 

Ε ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 27)

Ε1 Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε.

Στ. ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (κατηγορία 9)

Στ1. Μελέτη φωτισμού ανισόπεδων κόμβων

Στ.2 Μελέτη εγκατάστασης φωτεινής σηματοδότησης κόμβων

Ζ ΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 20)

Ζ1 Γεωλογική χαρτογράφηση - μελέτη

Η ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 21)

Η1 Γεωτεχνικές έρευνες και έκθεση αξιολόγησης ερευνών

Η2 Μελέτη επιχωμάτων

Η3 Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης Μεγάλων Τεχνικών Έργων

Θ ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Ι ΜΕΛΕΤΗ ΣΑΥ-ΦΑΥ

Καθαρός χρόνος 16μήνες Χρόνος εκπόνησης 

Συνολικός χρόνος 22 μήνες Χρόνος έγκρισης Έγκριση από άλλες υπηρεσίες

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Τμήμα Εγνατία Οδός - Πατρίδα

τκ= 1,205

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α΄ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ - ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 16)

Α.1 Τριγωνισμοί

Α.1.1 Εγκατάσταση τριγωνομετρικού δικτύου IV τάξεως.

Για εξάρτηση δικτύου 4 τεμ.

Ίδρυση νέων τριγωνομετρικών 6 τεμ. Σύνολο 10 τεμ.

τιμή = 800*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.2)

800*1,205= 964,00 €/τεμ.

Α.1.2 Εγκατάσταση βάθρων ύψους 0,40 μ.

βάθρα 3 τεμ.

τιμή = 0*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.2)

0*1,205= 0,00 €/τεμ.

Α.1.3 Εγκατάσταση βάθρων ύψους 1,10 μ.

βάθρα 3 τεμ.

τιμή = 350*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.2)

350*1,205= 421,75 €/τεμ.

Α.1.4 Χρήση τριγωνομετρικού σημείου για εξάρτηση πολυγωνομετρικού δικτύου.

σημεία 10 τεμ.

τιμή = 65*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.2 παρ.3)

65*1,205= 78,33 €/τεμ.

Α.2 Πολυγωνομετρίες

Α.2.1 Εγκατάσταση πολυγωνομετρικού δικτύου εκτός κατοικημένων περιοχών.

σημεία 55 τεμ.

τιμή = 50*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.3 παρ.1α)

50*1,205= 60,25 €/τεμ.

Α.2.2

σημεία 15 τεμ.

τιμή = 65*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.3 παρ.1β)

65*1,205= 78,33 €/τεμ.

Α.3 Γεωμετρικές Χωροσταθμήσεις

Α.3.1

μήκος 24,0 χλμ.

Σύνολο 24,0 χλμ.

τιμή = 100*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.4 παρ.1)

100*1,205= 120,50 €/χλμ.

Εγκατάσταση χωροσταθμικών αφετηριών Repers με διπλή γεωμετρική χωροστάθμηση με

ενδιάμεσα σημεία σε έδαφος πεδινό (έως 10% κλίση).

Εγκατάσταση πολυγωνομετρικού δικτύου εντός κατοικημένων περιοχών ή σε οδούς μεγάλης

κυκλοφορίας.

ΜΕΛΕΤΗ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ - ΝΑΟΥΣΑ - ΣΚΥΔΡΑ - Ε.Ο. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΔΕΣΣΑΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΙΜΕΣ ΜΟΝΑΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕΛΕΤΗΣ

ΑΡΘΡΟ ΓΕΝ.3
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Α.3.2 Χωροσταθμικές αφετηρίες επί βάθρων.

βάθρα 14 τεμ.

τιμή = 110*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.4 παρ.2)

110*1,205= 132,55 €/τεμ.

Α.3.3 Χωροσταθμικές αφετηρίες ήλοι επί κτισμάτων.

ήλοι 6 τεμ.

τιμή = 26*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.4 παρ.3)

26*1,205= 31,33 €/τεμ.

Α.3.4 Υπολογισμός χωροσταθμικού δικτύου με την μέθοδο των ελαχίστων τετραγώνων.

20 τεμ.

τιμή = 225*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.4 παρ.4)

225*1,205= 271,13 €/τεμ.

Α.4 Επίγειες Τοπογραφικές Αποτυπώσεις

Α.4.1

500 στρ.

τιμή = 16*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.5Α παρ.1)

προσαύξηση λόγω μείωσης συμβατικού πλάτους 1,25

16*1,205*1,25= 24,10 €/στρ.

Α.4.2

700 στρ.

τιμή = 16*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.5Α παρ.1)

προσαύξηση λόγω μείωσης συμβατικού πλάτους 1,25

προσαύξηση λόγω κάλυψης από φύτευση 1,60

16*1,205*1,25*1,60= 38,56 €/στρ.

Α.4.3

60 στρ. (περιοχή στο πέρας της μελέτης)

τιμή = 45*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.6Α παρ.2)

προσαύξηση λόγω μείωσης συμβατικού πλάτους 1,25

45*1,205*1,25*= 67,78 €/στρ.

Α.4.4

400 στρ. (περιοχή Α/Κ Εγνατίας Οδού)

τιμή = 30*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.5Α παρ.1)

30*1,205= 36,15 €/στρ.

Α.4.5

350 στρ. (περιοχή Α/Κ Μακροχωρίου)

τιμή = 60*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.6Α παρ.2)

60*1,205= 72,30 €/στρ.

Επίγειες τοπογραφικές αποτυπώσεις αραιοδομημένων εκτάσεων σε έδαφος πεδινό, σε κλίμακα

1:1000, με πλάτος ζώνης αποτύπωσης 150m.

Επίγειες τοπογραφικές αποτυπώσεις αδόμητων εκτάσεων σε έδαφος πεδινό, σε κλίμακα 1:1000,

με πλάτος ζώνης αποτύπωσης 150m.

Επίγειες τοπογραφικές αποτυπώσεις αδόμητων εκτάσεων σε έδαφος πεδινό, σε κλίμακα 1:1000,

με πλάτος ζώνης αποτύπωσης 150m σε έδαφος καλυμμένο από φύτευση.

Επίγειες τοπογραφικές αποτυπώσεις αραιοδομημένων εκτάσεων σε έδαφος πεδινό, σε κλίμακα

1:500.

Επίγειες τοπογραφικές αποτυπώσεις αδόμητων εκτάσεων σε έδαφος πεδινό, σε κλίμακα 1:500.
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Α.5 Κτηματογραφήσεις

Α.5.1

Η τιμή μειώνεται κατά 20%.

1500 στρ.

τιμή = 18*τκ *0,8 (Άρθρο ΤΟΠ.8Α παρ.1&4α)

18*1,205*0,8= 17,35 €/στρ.

Α.5.2

Η τιμή μειώνεται κατά 20%.

80 στρ. (περιοχή στο πέρας της μελέτης)

τιμή = 55*τκ *0,8 (Άρθρο ΤΟΠ.8Α παρ.1,3,4α)

55*1,205*0,8= 53,02 €/στρ.

Α.5.3

Η τιμή μειώνεται κατά 20%.

400 στρ. (περιοχή Α/Κ Εγνατίας Οδού)

τιμή = 20*τκ *0,8 (Άρθρο ΤΟΠ.8Α παρ.1&4α)

20*1,205*0,8= 19,28 €/στρ.

Α.5.4

Η τιμή μειώνεται κατά 20%.

350 στρ. (περιοχή Α/Κ Μακροχωρίου)

τιμή = 70*τκ *0,8 (Άρθρο ΤΟΠ.8Α παρ.1&4α)

70*0,8*1,205= 67,48 €/στρ.

Α.5.3 Πρόσθετη αποζημίωση κτηματογράφησης ζώνης χάραξης έργου.

Σύνολο 11,0 χλμ.

τιμή = 92*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.8Α παρ.5)

92*1,205= 110,86 €/χλμ.

Α.6 Σύνταξη κτηματολογικών διαγραμμάτων και πινάκων σε οδούς Εκτός Σχεδίου.

Α.6.1 Σύνταξη κτηματολογικών διαγραμμάτων και πινάκων αναλογισμού σε κλίμακα 1:1000.

μήκος 6,9 χλμ.

τιμή = 3300*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.16Α παρ.1&2)

3300*1,205= 3.976,50 €/χλμ.

Α.6.1 Σύνταξη κτηματολογικών διαγραμμάτων και πινάκων αναλογισμού σε κλίμακα 1:500.

περιοχές κόμβων

μήκος 5,3 χλμ.

τιμή = 3300*τκ *1,2 (Άρθρο ΤΟΠ.16Α παρ.1&2)

3300*1,205*1,2= 4.771,80 €/χλμ.

Α.7 Συμπλήρωση υπαρχόντων κτηματολογίων σύμφωνα με τον Ν.2882/01.

Α.7.1 Για τον έλεγχο τίτλων ή και διόρθωση στοιχείων φερομένων ιδιοκτητών.

100 τεμ.

τιμή = 8*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.17Α παρ.1.1)

8*1,205= 9,64 €/τεμ.

Α.7.2 Για τη διόρθωση ορίων ιδιοκτησιών με εφαρμογή τίτλων.

200 στρ.

τιμή = 100*τκ (Άρθρο ΤΟΠ.17Α παρ.1.2)

100*1,205= 120,50 €/στρ.

Κτηματογράφηση εκτάσεων αδόμητων σε έδαφος πεδινό, σε κλίμακα 1:500 με ταυτόχρονη

εκπόνηση της κτηματογράφησης με την επίγεια αποτύπωση.

Κτηματογράφηση εκτάσεων αραιοδομημένων σε έδαφος πεδινό, σε κλίμακα 1:500 με ταυτόχρονη

εκπόνηση της κτηματογράφησης με την επίγεια αποτύπωση.

Κτηματογράφηση εκτάσεων αδόμητων σε έδαφος πεδινό, σε κλίμακα 1:1000 με πλάτος ζώνης

αποτύπωσης 200m με ταυτόχρονη εκπόνηση της κτηματογράφησης με την επίγεια αποτύπωση.

Κτηματογράφηση εκτάσεων αραιδομημένων σε έδαφος πεδινό, σε κλίμακα 1:1000, με πλάτος

ζώνης αποτύπωσης 200m με ταυτόχρονη εκπόνηση της κτηματογράφησης με την επίγεια

αποτύπωση.

ΤΟΠ3



 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 10)

Β.1

ΑΡΘΡΟ ΟΔΟ1

Οδός διαχωρισμένης επιφάνειας κυκλοφορίας λειτουργικής κατάταξης ΑΙΙ

A= 8000 *π*ρ*σ*τκ (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4i)

π= 1,6 Οδός λειτουργικής κατάταξης ΑΙΙ διαχωρισμένης επιφάνειας κυκλοφορίας

(Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4αδ)

ρ= 1

L= 8,90 χλμ. μήκος οδού μαζί με τα οδικά τμήματά της που εμπίπτουν στους κόμβους

L1= 6,90 χλμ. εκτός των κόμβων (για τον προϋπολογισμό)

αφαιρούνται τα μήκη των οδών στους κόμβους Πίνακες 3.1 Α και Β

L2= 0,80 χλμ. στον Α/Κ σύνδεσης με Εγνατία Οδό [ΑΙΙ διαχ. με ΑΙ] τρισκελής

L3= 1,20 χλμ. στον Α/Κ Μακροχωρίου [ΑΙΙ διαχ. με ΑΙΙΙ ενιαία] τετρασκελής

σ= 1,0 έδαφος πεδινό, κλίσεις 0-10% (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4γα)

τκ= 1,205

A= 8000*1,6*1*1*1,205=

Θα εκπονηθεί οριστική μελέτη οδοποιίας με υφιστάμενη αναγνωριστική μελέτη παραλείποντας

την προμελέτη (Άρθρο ΟΔΟ.3Α παρ.2Α και παρ.4)

Τιμή εφαρμογής 

A'= (35%*50%+40%)*19280=

Β.2 Α/Κ Εγνατίας Οδού   - Οριστική μελέτη επί προκαταρκτικής 

ΑΡΘΡΟ ΟΔΟ2

Ανισόπεδος Κόμβος υπεραστικών οδών, τρισκελής.

Μελετούμενη οδός κατηγορίας ΑIΙ διαχωρισμένης επιφάνειας κυκλοφορίας

Εγκάρσια οδός κατηγορίας ΑI αυτοκινητόδρομος διαχωρισμένης επιφάνειας κυκλοφορίας

Συνολικό μήκος κλάδων και διασταυρούμενων οδών σύμφωνα με τον πίνακα 3.1Α  3,5 (0,8) [1,3]

A= 10000 *π*ρ*σ*L*τκ (Άρθρο ΟΔΟ.2 παρ.2i)

π= 1,6 (κατηγορία ΑΙΙ διαχ.επ.) (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4αδ)

L= 3,50 χλμ. (Άρθρο ΟΔΟ.2 παρ.3.1Α)

ρ= 1,625-0,125*L= 1,2 (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4β)

σ= 1,0 έδαφος πεδινό, κλίσεις 0-10% (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4γα)

A= 10000*1,6*1,1875*1*3,5*1,205=

Θα γίνει απευθείας οριστική μελέτη (40%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

(Άρθρο ΟΔΟ.3Α παρ.2Β και 4)

Τιμή εφαρμογής 

Α΄= (30%*50%+40%)*80132,5=

Β.3

Ανισόπεδος Κόμβος υπεραστικών οδών, τετρασκελής.

Μελετούμενη οδός κατηγορίας ΑIΙ διαχωρισμένης επιφάνειας κυκλοφορίας

Εγκάρσια οδός κατηγορίας ΑIΙΙ ενιαίας επιφάνειας κυκλοφορίας

Συνολικό μήκος κλάδων και διασταυρούμενων οδών σύμφωνα με τον πίνακα 3.1Β: 4,0 (1,2) [0,8]

A= 10000 *π*ρ*σ*L*τκ (Άρθρο ΟΔΟ.2 παρ.2i)

π= 1,6 (κατηγορία ΑΙΙ διαχ.επ.) (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4αδ)

L= 4,00 χλμ. (Άρθρο ΟΔΟ.2 παρ.3.1Α)

ρ= 1,625-0,125*L= 1,1 (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4β)

σ= 1,0 έδαφος πεδινό, κλίσεις 0-10% (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4γα)

A= 10000*1,6*1,125*1*4*1,205=

Θα γίνει απευθείας οριστική μελέτη (40%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

(Άρθρο ΟΔΟ.3Α παρ.2Β και 4)

Τιμή εφαρμογής 

Α΄= (30%*50%+40%)*86760=

19.280,00€/χλμ.

Οριστική μελέτη οδοποιίας αρτηρίας παραλείποντας την προμελέτη επί υφιστάμενης 

αναγνωριστικής

11.086,00€/χλμ.

80.132,50€/τεμ.

44.072,88€/τεμ.

Α/Κ Μακροχωρίου - Σύνδεσης με Ε.Ο. Βέροιας - Μακροχωρίου    Οριστική μελέτη επί 

προκαταρκτικής 

86.760,00€/τεμ.

47.718,00€/τεμ.



 

Β.4 Απευθείας Οριστική μελέτη παράπλευρων οδών

Οδός κατηγορίας AIV

A= 8000 *π*ρ*σ*τκ (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4i)

π= 1,0 οδός κατηγορίας ΑIV (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4αβ)

Lολ.= 4,75 χλμ. (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4βδ)

L1= 0,88 χλμ. SRA1 ρ1= 1,5

L2= 0,20 χλμ. συνδ. ρ2= 1,5

L3= 0,84 χλμ. SRD1 ρ3= 1,5

L4= 0,30 χλμ. SRA2 ρ4= 1,5

L5= 0,98 χλμ. SRD2 ρ5= 1,5

L6= 0,40 χλμ. SRA3 ρ6= 1,5

L7= 0,70 χλμ. SRD3 ρ7= 1,5

L8= 0,45 χλμ. SRA4 ρ8= 1,5

ΣL= 4,75 χλμ.

ρ= Σρi*Li/ΣL= 7,125/4,75= (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4βδ)

σ= 1,0 έδαφος πεδινό, κλίσεις 0-10% (Άρθρο ΟΔΟ.1 παρ.4γα)

A= 8000*1*1,5*1*1,205=

Απευθείας οριστική μελέτη. (Άρθρο ΟΔΟ.3Α παρ.2A και 4)

Τιμή εφαρμογής 

Α΄= ((10%+35%)*50%+40%)*14460=

Β.5 Μελέτη σήμανσης - ασφάλισης αρτηρίας 

Για υπεραστικές οδούς

Aολ.= 1800 *π*σ*τκ (Άρθρο ΟΔΟ.4 παρ.5.1.i)

π= 1,6 Οδός λειτουργικής κατάταξης ΑΙΙ διαχωρισμένης επιφάνειας κυκλοφορίας

σ= 1,0

L= 6,90 χλμ.

Aολ.= 1800*1,6*1*1,205=

Β.6 Μελέτη σήμανσης - ασφάλισης Α/Κ Εγνατίας Οδού

Aολ.= 2700 *π*σ*τκ (Άρθρο ΟΔΟ.4 παρ.5.1.ii)

π= 1,6 Μελετούμενη οδός λειτουργικής κατάταξης ΑΙΙ διαχ. επιφ.

σ= 1,0

L= 3,50 χλμ. (όπως Β.2)

Aολ.= 2700*1,6*1*1,205=

Β.7 Μελέτη σήμανσης - ασφάλισης Α/Κ Μακροχωρίου

Aολ.= 2700 *π*σ*τκ (Άρθρο ΟΔΟ.4 παρ.5.1.ii)

π= 1,6 Μελετούμενη οδός λειτουργικής κατάταξης ΑΙΙ διαχ. επιφ.

σ= 1,0

L= 4,00 χλμ. (όπως Β.3)

Aολ.= 2700*1,6*1*1,205=

Β.8 Μελέτη σήμανσης - ασφάλισης παράπλευρου δικτύου

Aολ.= 1800 *π*σ*τκ (Άρθρο ΟΔΟ.4 παρ.5.1.i)

π= 1,0 οδό κατάταξης ΑIV

σ= 1,0

ΣL= 4,75 χλμ.
Aολ.= 1800*1*1*1,205=

9.037,50€/χλμ.

2.169,00€/χλμ.

3.470,40€/χλμ.

5.205,60€/χλμ.

5.205,60€/χλμ.

1,50

14.460,00€/χλμ.

 



 

Β.9 Μελέτη σήμανσης - ασφάλισης συνδετήριας οδού από Α/Κ Νάουσας - Νάουσα
Aολ.= 1800 *π*σ*τκ (Άρθρο ΟΔΟ.4 παρ.5.1.i)

π= 1,3 οδός κατάταξης ΑIΙΙ

σ= 1,0

ΣL= 1,90 χλμ.
Aολ.= 1800*1,3*1*1,205=

Β.10 Φωτεινή σηματοδότηση κυκλοφοριακών κόμβων

Β10α.Σύνδεση στον Α/Κ Μακροχωρίου προς Μακροχώρι

Aολ.= 180*(κ+ε)*β*γ*τκ (Άρθρο ΟΔΟ.5 παρ.1)

κ= 4,0 ε= 3,0

β= 1,0 γ= 1,25

Aολ.= 180*(4+3)*1*1,25*1,205=

Απευθείας οριστική μελέτη. (Άρθρο ΟΔΟ.5)

Α΄= (15%*50%+85%)*1897,875=

Β10β. Σύνδεση στον Α/Κ Μακροχωρίου προς Βέροια

Aολ.= 180*(κ+ε)*β*γ*τκ (Άρθρο ΟΔΟ.5 παρ.1)

κ= 4,0 ε= 3,0

β= 1,0 γ= 1,25

Aολ.= 180*(4+3)*1*1,25*1,205=

Απευθείας οριστική μελέτη. (Άρθρο ΟΔΟ.5)

Α΄= (15%*50%+85%)*1897,875=

1.755,53€/τεμ.

2.819,70€/χλμ.

1.755,53€/τεμ.

1.897,88€/τεμ.

1.897,88€/τεμ.

 
 
 



 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ΄ ΣΤΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 8)

Γ1. Τεχνικό Α/Κ Εγνατίας Οδού στη Χ.Θ. 0+020. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη 

Γέφυρα ενός ανοίγματος

L= Μήκος γέφυρας

Β= Πλάτος γέφυρας Β=23,10+2*2,00= 27,1

Πλάτος γέφυρας : Λαμβάνεται το μισό αφού πρόκειται για δύο ίδια τμήματα.

Β= 27,1 /2=

Ηavg= μέσο ύψος βάθρων

Lπροσ.= 40,0 +2*(1,5*Hτ.+2)=

Φ1=

Προσαύξηση της επιφάνειας λόγω του 2ου όμοιου κλάδου

Φ2= 50%*921,4=

Φ= Επιφάνεια γέφυρας

σ= προκαταρκτική επεξεργασία (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.1.2)

κ= 1,50 κατηγορία Δ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 37,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =1,5+(5,6*37)/³?(1450*1382,1)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

- Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,14%*1450*1382,1=

Προσαύξηση της αμοιβής λόγω απαίτησης δυναμικού αντισεισμικού ελέγχου (Άρθρο ΤΕΧ.6Α π.5)

Α'= 1,5* =

- Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

- Α= (10%+30%*50%+60%)*113740,575=

Ποσότητα: Τεμάχιο ένα (1)

Γ2. Τεχνικό Τ1 Κ/Δ Αγροτικής οδού στη Χ.Θ. 0+222. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Τεχνικό Κ/Δ 8Χ5

Β= άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού

L=

Lπροσ.= 34,0 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.1)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

σ= 1450 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.2)

κ= 0,95 κατηγορία Γ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.3) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 32,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,95+(5,6*32)/³?(1450*424)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

- Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,06%*1450*424=

- Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

- Α= (10%+30%*50%+60%)*22669,52=

Γ3. Τεχνικό Τ2 Κ/Δ Αγροτικής οδού στη Χ.Θ. 0+623. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Τεχνικό Κ/Δ 7Χ5

Β= άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού

L=

Lπροσ.= 35,0 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.1)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

σ= 1450 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.2)

κ= 0,95 κατηγορία Γ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.3) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 32,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,95+(5,6*32)/³?(1450*378)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

- Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,14%*1450*378=

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*20738,46=

13,55 μ.

424,0 τ.μ.

1.450,00 €/τ.μ.

75.827,05

460,70 τ.μ.

19.269,09 €

7,00 μ.

3,14%

378,0 τ.μ.

5,00 μ.

54,00 μ.

22.669,52 €

3,06%

75.827,05 €

53,00 μ.

3,14%

113.740,58 €

96.679,49 €

40,00 μ.

27,10 μ.

1382,10 τ.μ.

8,00 μ.

921,40 τ.μ.

68,00 μ.

34,00 μ.

35,00 μ.

8,00 μ.

5,00 μ.

20.738,46 €

17.627,69 €  



 

Γ4. Τεχνικό Τ3 Γέφυρα Σιδηροδρομικής Γραμμής Χ.Θ. 0+784. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Γέφυρα ενός ανοίγματος

L= Μήκος γέφυρας

Β= Πλάτος γέφυρας

Πλάτος γέφυρας : Λαμβάνεται το μισό αφού πρόκειται για δύο ίδια τμήματα.

Β= 27,10 /2=

Ηavg= μέσο ύψος βάθρων

Lπροσ.= 20,0 +2*(1,5*Hτ.+2)=

Φ1=

Προσαύξηση της επιφάνειας λόγω του 2ου όμοιου κλάδου

Φ2= 50%*650,4=

Φ= Επιφάνεια γέφυρας

σ= προκαταρκτική επεξεργασία (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.1.2)

κ= 1,50 κατηγορία Δ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 37,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =1,5+(5,6*37)/³?(1450*975,6)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,35%*1450*975,6=

Προσαύξηση της αμοιβής λόγω απαίτησης δυναμικού αντισεισμικού ελέγχου

Α'= 1,5* =

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*85657,005=

Γ5. Τεχνικό Τ4 Γεφύρωση Αρδευτικού Καναλιού στη Χ.Θ. 1+035. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Γέφυρα ενός ανοίγματος

L= Μήκος γέφυρας

Β= Πλάτος γέφυρας

Πλάτος γέφυρας : Λαμβάνεται το μισό αφού πρόκειται για δύο ίδια τμήματα.

Β= 27,10 /2=

Ηavg= μέσο ύψος βάθρων

Lπροσ.= 40,0 +2*(1,5*Hτ.+2)=

Φ1= Επιφάνεια γέφυρας

Προσαύξηση της επιφάνειας λόγω του 2ου όμοιου κλάδου

Φ2= 50%*779,125=

Φ= Επιφάνεια γέφυρας

σ= προκαταρκτική επεξεργασία (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.1.2)

κ= 1,50 κατηγορία Δ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 37,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =1,5+(5,6*37)/³?(1450*1168,6875)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,24%*1450*1168,6875=

Προσαύξηση της αμοιβής λόγω απαίτησης δυναμικού αντισεισμικού ελέγχου

Α'= 1,5* =

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*99240,675=

Γ6. Τεχνικό Τ5 Γεφύρωση Στραγγιστικής Τάφρου στη Χ.Θ. 1+070. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Γέφυρα ενός ανοίγματος

L= Μήκος γέφυρας

Β= Πλάτος γέφυρας

Για τον υπολογισμό της επιφάνειας της γέφυρας λαμβάνεται όπως και παραπάνω το μισό πλάτος Β/2

με προσαύξηση 50% για τον δεύτερο κλάδο άρα Βυπ.=Β/2x1,5

Βυπ.= Πλάτος γέφυρας

Ηavg= μέσο ύψος βάθρων

Lπροσ.= 15,0 +2*(1,5*Hτ.+2)=

Φ= Επιφάνεια γέφυρας

σ= προκαταρκτική επεξεργασία (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.1.2)

κ= 1,50 κατηγορία Δ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

- μ= 37,0

15,00 μ.

975,60 τ.μ.

1.450,00 €/τ.μ.

13,55 μ.

13,55 μ.

1168,69 τ.μ.

20,00 μ.

8,00 μ.

20,33 μ.

4,50 μ.

1.450,00 €/τ.μ.

66.160,45 €

66.160,45 99.240,68 €

84.354,57 €

40,00 μ.

27,10 μ.

72.808,45 €

3,35%

1.450,00 €/τ.μ.

3,24%

57.104,67 €

57.104,67 85.657,01 €

779,13 τ.μ.

389,56 τ.μ.

32,50 μ.

660,56 τ.μ.

27,10 μ.

48,00 μ.

4,50 μ.

57,50 μ.

27,10 μ.

325,20 τ.μ.

650,40 τ.μ.



 

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =1,5+(5,6*37)/³?(1450*660,5625)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

- Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,6%*1450*660,5625=

Προσαύξηση της αμοιβής λόγω απαίτησης δυναμικού αντισεισμικού ελέγχου

Α'= 1,5* =

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*41550,04=

Γ7. Τεχνικό Τ6 Κ/Δ Παράπλευρου δικτύου στη Χ.Θ. 1+113. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Τεχνικό Κ/Δ 8,00Χ5,00

Β= άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού στέψης

L=

Lπροσ.= 27,1 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.1)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

σ= 1450 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.2)

κ= 0,95 κατηγορία Γ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.3) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 32,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,95+(5,6*32)/³?(1450*368,8)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,16%*1450*368,8=

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*20362,59=

Γ8. Τεχνικό Τ7 Κ/Δ Αγροτικής οδού στη Χ.Θ. 2+880. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Τεχνικό Κ/Δ 8,00Χ5,00

Β= άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού

L=

Lπροσ.= 40,0 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.1)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

σ= 1450 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.2)

κ= 0,95 κατηγορία Γ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.3) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

- μ= 32,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,95+(5,6*32)/³?(1450*472)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

- Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*2,98%*1450*472=

- Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*24576,12=

Γ9. Τεχνικό Α/Κ Μακροχωρίου στη Χ.Θ. 3+947. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη 

Γέφυρα ενός ανοίγματος

L= Μήκος γέφυρας

Β= Πλάτος γέφυρας

Για τον υπολογισμό της επιφάνειας της γέφυρας λαμβάνεται όπως και παραπάνω το μισό πλάτος Β/2

με προσαύξηση 50% για τον δεύτερο κλάδο άρα Βυπ.=Β/2x1,5

Βυπ.=

Ηavg= μέσο ύψος βάθρων

Lπροσ.= 25,0 +2*(1,5*Hτ.+2)=

Φ= Επιφάνεια γέφυρας

σ= προκαταρκτική επεξεργασία (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.1.2)

κ= 1,50 κατηγορία Δ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 37,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =1,5+(5,6*37)/³?(1450*1092,75)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,28%*1450*1092,75=

Προσαύξηση της αμοιβής λόγω απαίτησης δυναμικού αντισεισμικού ελέγχου

Α'= 1,5* =

25,00 μ.

62.625,28

23,25 μ.

6,00 μ.

1092,75 τ.μ.

31,00 μ.

3,28%

62.625,28 €

93.937,92 €

47,00 μ.

20.889,70 €

46,10 μ.

3,16%

2,98%

24.576,12 €

8,00 μ.

59,00 μ.

17.308,20 €

8,00 μ.

5,00 μ.

27,10 μ.

368,8 τ.μ.

5,00 μ.

40,00 μ.

472,0 τ.μ.

1.450,00 €/τ.μ.

20.362,59 €

52.976,30 €

41.550,04 62.325,06 €

3,60%

41.550,04 €



 

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*93937,92=

Γ10. Τεχνικό Τ8 Κ/Δ Αγροτικής οδού στη Χ.Θ. 4+171. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Τεχνικό Κ/Δ 7,00Χ5,00

Β= άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού στέψης

L=

Lπροσ.= 27,1 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.1)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

σ= 1450 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.2)

κ= 0,95 κατηγορία Γ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.3) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 32,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,95+(5,6*32)/³?(1450*322,7)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,26%*1450*322,7=

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*18381,1=

Γ11. Τεχνικό Τ9 Γεφύρωση Τριπόταμου στη Χ.Θ. 4+618. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Γέφυρα ενός ανοίγματος

L= Μήκος γέφυρας

Β= Πλάτος γέφυρας

Για τον υπολογισμό της επιφάνειας της γέφυρας λαμβάνεται όπως και παραπάνω το μισό πλάτος Β/2

με προσαύξηση 50% για τον δεύτερο κλάδο άρα Βυπ.=Β/2x1,5

Βυπ.=

Ηavg= μέσο ύψος βάθρων

Lπροσ.= 25,0 +2*(1,5*Hτ.+2)=

Φ= Επιφάνεια γέφυρας

σ= προκαταρκτική επεξεργασία (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.1.2)

κ= 1,50 κατηγορία Δ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 37,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =1,5+(5,6*37)/³?(1450*894,3)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,4%*1450*894,3=

Προσαύξηση της αμοιβής λόγω απαίτησης δυναμικού αντισεισμικού ελέγχου

Α'= 1,5* =

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*79690,845=

Γ12. Τεχνικό Τ10 Κ/Δ Αγροτικής οδού στη Χ.Θ. 5+100. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Τεχνικό Κ/Δ 7,00Χ5,00

Β= άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού στέψης

L=

Lπροσ.= 27,1 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.1)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

σ= 1450 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.2)

κ= 0,95 κατηγορία Γ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.3) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 32,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,95+(5,6*32)/³?(1450*322,7)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,26%*1450*322,7=

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*18381,1=

27,10 μ.

322,7 τ.μ.

3,26%

15.623,94 €

18.381,10 €

5,00 μ.

27,10 μ.

46,10 μ.

3,40%

7,00 μ.

53.127,23 €

53.127,23 79.690,85 €

67.737,22 €

1.450,00 €/τ.μ.

18.381,10 €

15.623,94 €

25,00 μ.

20,33 μ.

5,00 μ.

44,00 μ.

894,30 τ.μ.

46,10 μ.

322,7 τ.μ.

3,26%

27,10 μ.

5,00 μ.

79.847,23 €

7,00 μ.



 

Γ13. Τεχνικό Τ11 Κ/Δ Οδού προς Ταγαροχώρι στη Χ.Θ. 5+940. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Τεχνικό Κ/Δ 8,00Χ6,00

Β= άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού στέψης

L=

Lπροσ.= 27,1 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.1)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

σ= 1450 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.2)

κ= 0,95 κατηγορία Γ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.3) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 32,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,95+(5,6*32)/³?(1450*392,8)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,11%*1450*392,8=

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*21344,55=

Γ14. Τεχνικό Τ12 Κ/Δ Οδού προς Λαζοχώρι στη Χ.Θ. 6+598. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Τεχνικό Κ/Δ 8,00Χ5,00

Β= άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού

L=

Lπροσ.= 35,0 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.1)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

σ= 1450 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.2)

κ= 0,95 κατηγορία Γ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.3) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 32,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,95+(5,6*32)/³?(1450*432)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,04%*1450*432=

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*22946,28=

Γ15. Τεχνικό Τ13 Κ/Δ Αγροτικής Οδού στη Χ.Θ. 7+765. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Τεχνικό Κ/Δ 7,00Χ5,00

Β= άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού

L=

Lπροσ.= 35,0 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.1)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

σ= 1450 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.2)

κ= 0,95 κατηγορία Γ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.3) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 32,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,95+(5,6*32)/³?(1450*378)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,14%*1450*378=

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*20738,46=

Γ16. Τεχνικό Τ14 Γέφυρα Σιδηροδρομικής Γραμμής Χ.Θ.8+510. Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη

Γέφυρα ενός ανοίγματος

L= Μήκος γέφυρας

Β= Πλάτος γέφυρας

Για τον υπολογισμό της επιφάνειας της γέφυρας λαμβάνεται όπως και παραπάνω το μισό πλάτος Β/2

με προσαύξηση 50% για τον δεύτερο κλάδο άρα Βυπ.=Β/2x1,5

Β= Πλάτος γέφυρας

Ηavg= μέσο ύψος βάθρων

Lπροσ.= 25,0 +2*(1,5*Hτ.+2)=

Φ= Επιφάνεια γέφυρας

27,10 μ.

35,00 μ.

20,33 μ.

1077,23 τ.μ.

8,00 μ.

21.344,55 €

17.627,69 €

19.504,34 €

7,00 μ.

5,00 μ.

35,00 μ.

54,00 μ.

378,0 τ.μ.

3,14%

53,00 μ.

18.142,87 €

54,00 μ.

432,0 τ.μ.

3,04%

20.738,46 €

25,00 μ.

22.946,28 €

8,00 μ.

5,00 μ.

49,10 μ.

392,8 τ.μ.

3,11%

8,00 μ.

6,00 μ.

27,10 μ.



 

σ= προκαταρκτική επεξεργασία (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.1.2)

κ= 1,50 κατηγορία Δ΄ (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 37,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =1,5+(5,6*37)/³?(1450*1077,225)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*3,29%*1450*1077,225=

Προσαύξηση της αμοιβής λόγω απαίτησης δυναμικού αντισεισμικού ελέγχου

Α'= 1,5* =

Θα γίνει προκαταρκτική (10%) και οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (30%)

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= (10%+30%*50%+60%)*92885,655=

Γ18. Τε1 Επέκταση Τεχνικού 7Χ4 στον Α/Κ Εγνατίας Οδού. Οριστική μελέτη

Τεχνικό Οχετός Κλειστής Διατομής 7,00Χ4,00

Β= Πλάτος - άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού

L= μήκος επέκτασης τεχνικού

Lπροσ.= 8,00 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.3)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

σ= 1100 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.3)

κ= 0,90 κατηγορία Β΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.2) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 17,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,9+(5,6*17)/³?(1100*168)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*2,57%*1100*168=

Προσαύξηση κατά 25% της αμοιβής λόγω επέκτασης υφιστάμενου τεχνικού

Α'= 1,25* = (Άρθρο ΤΕΧ.6Α παρ.8)

Θα γίνει απευθείας οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίων προκαταρκτικής και προμελέτης

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= ((10%+30%)*50%+60%)*7153,725=

Γ19. Τεχνικό Τε2 7Χ4 στον Α/Κ Εγνατίας Οδού - Υπό μελέτη αρτηρία. Οριστική μελέτη

Τεχνικό Οχετός Κλειστής Διατομής 7,00Χ4,00

Β= Πλάτος - άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού

L= μήκος 

Lπροσ.= 28,00 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.3)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

σ= 1100 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.3)

κ= 0,90 κατηγορία Β΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.2) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 17,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,9+(5,6*17)/³?(1100*308)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*2,27%*1100*308=

Θα γίνει απευθείας οριστική μελέτη (60%) με παράλειψη σταδίων προκαταρκτικής και προμελέτης

Τιμή εφαρμογής (Άρθρο ΤΕΧ.7 παρ.2 & 5)

Α= ((10%+30%)*50%+60%)*9267,37=

5.722,98

7,00 μ.

7,00 μ.

1.450,00 €/τ.μ.

78.952,81 €

9.267,37 €

7.413,90 €

5.722,98 €

5.722,98 €

61.923,77

44,00 μ.

3,29%

61.923,77 €

92.885,66 €

2,27%

7.153,73 €

308 τ.μ.

4,00 μ.

28,00 μ.

4,00 μ.

8,00 μ.

24,00 μ.

168 τ.μ.

2,57%

 



 

Γ20. Μικρά τεχνικά  από Χ.Θ. 0+000 έως Χ.Θ. 3+000 

12 οχετοί

Γίνεται εκτίμηση μέσου πλάτους, ύψους και μήκους των τεχνικών

Β= Πλάτος - άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού

L= Μήκος τεχνικού 

Lπροσ.= 33 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.3)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

ΣΦ=

σ= 1100 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.3)

κ= 0,90 κατηγορία Α΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.1) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 17,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,9+(5,6*17)/³?(1100*1548)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*1,7%*1100*1548=

Γ21. Μικρά τεχνικά  από Χ.Θ. 3+000 έως Χ.Θ. 6+000 

13 οχετοί

Β= Πλάτος - άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού

L= Μήκος τεχνικού 

Lπροσ.= 33 +2*(1,5*Hτ.+2)=

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

ΣΦ=

σ= 1100 €/τ.μ.  τιμή μονάδος

κ= 0,90 κατηγορία Α΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.1)

μ= 17,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,9+(5,6*17)/³?(1100*1677)=

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*1,68%*1100*1677= (Άρθρο ΤΕΧ.7)

Γ22. Μικρά τεχνικά από Χ.Θ. 6+000 έως πέρας 

9 οχετοί

Β= Πλάτος - άνοιγμα τεχνικού

Ητ.= ύψος τεχνικού

L= Μήκος τεχνικού 

Lπροσ.= 33 +2*(1,5*Hτ.+2)= (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.1)

Φ= Επιφάνεια Τεχνικού

ΣΦ=

σ= 1100 €/τ.μ.  τιμή μονάδος (Άρθρο ΤΕΧ.5Α παρ.2.2)

κ= 0,90 κατηγορία Α΄ (Άρθρο ΤΕΧ.3 παρ.1.1) (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.2)

μ= 17,0

β=κ+(5,6*μ)/³?(σ*Φ) =0,9+(5,6*17)/³?(1100*1161)= (Άρθρο ΤΕΧ.2 παρ.1)

Αμοιβή πλήρους μελέτης

Α=τκ*β*σ*Φ= 1,205*1,78%*1100*1161= (Άρθρο ΤΕΧ.7)

9 Τεχνικά Κ/Δ

7 Μεγάλα τεχνικά - γέφυρες στις οποίες απαιτείται και δυναμικός αντισεισμικός έλεγχος

2 Κιβωτοειδής οχετοί στον Α/Κ Εγνατίας Οδού

34 Μικρά τεχνικά - οχετοί τύπου Εγνατίας Οδού

33,00 μ.

1,78%

27.392,52 €

37.344,11 €

34.881,86 €

2,00 μ.

43,00 μ.

129 τ.μ.

1161 τ.μ.

43,00 μ.

3,00 μ.

2,00 μ.

3,00 μ.

2,00 μ.

43,00 μ.

129 τ.μ.

1677 τ.μ.

1,68%

3,00 μ.

1,70%

1548 τ.μ.

129 τ.μ.

33,00 μ.

33,00 μ.

 
 



 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ΄ ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 13)

Δ.1 Οριστική μελέτη αποχέτευσης - αποστράγγισης υποτμήματος 0+800 έως 3+400.

Α= (β*Κ1*Κ2*Κ3*Κ4*L)*τκ (Άρθρο ΥΔΡ.2Α παρ.2.1)

β= 4500 Οδικά έργα

Κ1α= 1,80 Κύριο οδικό δίκτυο διακεκριμένης επιφάνειας κυκλοφορίας

Ο συντελεστής προσαυξάνεται κατά 15% λόγω του παράπλευρου οδικού δικτύου

Κ1β= 1,8*1,15= 2,07

Προκύπτει μέσο Κ1

Κ1= 1,95

L= 2,6 χλμ.<5,00χλμ.

Κ2= 1,625-0,125*2,6=

Κ3= 1,00 Μη αστική περιοχή

Κ4= 0,5*(ΝΔ/L)+1,5*(L/ΝΑ)

ΝΔ= 5 ΝΑ= 2

Κ4= 0,5*(5/2,6)+1,5*(2,6/2)= 2,91

τίθεται Κ4=1,50

L= 2,6 χλμ.

Α= 4500*1,95*1,298*1*1,5*2,6*1,205=

Α΄= [50%+(15%+35%)*50%]*53527,07=

Δ.2 Οριστική μελέτη αποχέτευσης - αποστράγγισης υποτμήματος 4+600 έως 8+900.

Α= (β*Κ1*Κ2*Κ3*Κ4*L)*τκ (Άρθρο ΥΔΡ.2Α παρ.2.1)

β= 4500 Οδικά έργα

Κ1α= 1,80 Κύριο οδικό δίκτυο διακεκριμένης επιφάνειας κυκλοφορίας

Ο συντελεστής προσαυξάνεται κατά 15% λόγω του παράπλευρου οδικού δικτύου

Κ1β= 1,8*1,15= 2,07

Προκύπτει μέσο Κ1

Κ1= 1,88

L= 4,3 χλμ.<5,00χλμ.

Κ2= 1,625-0,125*4,3=

Κ3= 1,00 Μη αστική περιοχή

Κ4= 0,5*(ΝΔ/L)+1,5*(L/ΝΑ)

ΝΔ= 6 ΝΑ= 1

Κ4= 0,5*(6/4,3)+1,5*(4,3/1)= 7,15

τίθεται Κ4=1,50

L= 4,3 χλμ.

Α= 4500*1,88*1,0855*1*1,5*4,3*1,205=

Α΄= [50%+(15%+35%)*50%]*71375,14=

Δ.3 Οριστική μελέτη αποχέτευσης - αποστράγγισης Α/Κ Εγνατίας Οδού 

Α= (β*Κ1*Κ2*Κ3*Κ4*L)*τκ (Άρθρο ΥΔΡ.2Α παρ.2.1)

β= 4500 Οδικά έργα

Κ1= 1,8 Κύριο οδικό δίκτυο διακεκριμένης επιφάνειας κυκλοφορίας

L= 3,5 χλμ.<5,00χλμ.

Κ2= 1,625-0,125*3,5= 1,1855

1,086

71.375,14€

Για την Οριστική μελέτη ποσοστό 50%, με προσαύξηση κατά 50% της αμοιβής των 

παραλειφθέντων σταδίων Προκαταρκτικής και Προμελέτης που αντιστοιχούν σε 15% και 35% 

αντίστοιχα της αμοιβής Α. (Άρθρο ΥΔΡ.1 παρ.1.2α,β)

53.531,36 €/τεμ.

1,298

53.527,07€

Για την Οριστική μελέτη ποσοστό 50%, με προσαύξηση κατά 50% της αμοιβής των 

παραλειφθέντων σταδίων Προκαταρκτικής και Προμελέτης που αντιστοιχούν σε 15% και 35% 

αντίστοιχα της αμοιβής Α. (Άρθρο ΥΔΡ.1 παρ.1.2α,β)

40.145,30 €/τεμ.

 



 

Κ3= 1,00 Μη αστική περιοχή

Κ4= 0,5*(ΝΔ/L)+1,5*(L/ΝΑ)

ΝΔ= 2 ΝΑ= 1

Κ4= 0,5*(2/3,5)+1,5*(3,5/1)= 5,54

τίθεται Κ4=1,50

L= 3,5 χλμ.

Α= 4500*1,8*1,1855*1*1,5*3,5*1,205=

Α΄= [50%+(15%+35%)*50%]*60748,13=

Δ.4 Οριστική μελέτη αποχέτευσης - αποστράγγισης Α/Κ Μακροχωρίου

Α= (β*Κ1*Κ2*Κ3*Κ4*L)*τκ (Άρθρο ΥΔΡ.2Α παρ.2.1)

β= 4500 Οδικά έργα

Κ1= 1,8 Κύριο οδικό δίκτυο διακεκριμένης επιφάνειας κυκλοφορίας

L= 4 χλμ.<5,00χλμ.

Κ2= 1,625-0,125*4=

Κ3= 1,00 Μη αστική περιοχή

Κ4= 0,5*(ΝΔ/L)+1,5*(L/ΝΑ)

ΝΔ= 1 ΝΑ= 1

Κ4= 0,5*(1/4)+1,5*(4/1)= 6,13

τίθεται Κ4=1,50

L= 4 χλμ.

Α= 4500*1,8*1,125*1*1,5*4*1,205=

Α΄= [50%+(15%+35%)*50%]*65883,38=

Δ.5 Εγγειοβελτιωτικά έργα - μελέτη αρδευτικού δικτύου 

F= 500 στρεμ. (Άρθρο ΥΔΡ.7)

β= 30 έκταση <= 10.000 στρ.

χωρίς αγροτική οδοποιία και χωρίς αποστραγγιστικό δίκτυο μείωση 20%

β= 30Χ0,8= 24

Α= 24*500*1,205=

Α΄= [50%+(15%+35%)*50%]*=

14.460,00€

Για την Οριστική μελέτη ποσοστό 50%, με προσαύξηση κατά 50% της αμοιβής των 

παραλειφθέντων σταδίων Προκαταρκτικής και Προμελέτης που αντιστοιχούν σε 15% και 35% 

αντίστοιχα της αμοιβής Α. (Άρθρο ΥΔΡ.1 παρ.1.2α,β)

10.845,00 €/τεμ.

1,1250

65.883,38€

Για την Οριστική μελέτη ποσοστό 50%, με προσαύξηση κατά 50% της αμοιβής των 

παραλειφθέντων σταδίων Προκαταρκτικής και Προμελέτης που αντιστοιχούν σε 15% και 35% 

αντίστοιχα της αμοιβής Α. (Άρθρο ΥΔΡ.1 παρ.1.2α,β)

49.412,54 €/τεμ.

60.748,13€

Για την Οριστική μελέτη ποσοστό 50%, με προσαύξηση κατά 50% της αμοιβής των 

παραλειφθέντων σταδίων Προκαταρκτικής και Προμελέτης που αντιστοιχούν σε 15% και 35% 

αντίστοιχα της αμοιβής Α. (Άρθρο ΥΔΡ.1 παρ.1.2α,β)

45.561,10 €/τεμ.

 
 

 



 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ E΄ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 27)

Ε.1 Περιβαλλοντική μελέτη αρτηρίας

Α= τκ*Σ(φ) (Άρθρο ΠΕΡ.2 παρ.1)

Σ(φ)= Κ*C*μ*ν*φ
0,80

(Άρθρο ΠΕΡ.3 παρ.1)

Κ= 1,0 ΠΠΕ και ΜΠΕ τύπου Ι (Άρθρο ΠΕΡ.3 παρ.2)

C= 9200 (1) (Άρθρο ΠΕΡ.3 Πίνακας ΠΕΡ.3-1)

Οδοί ταχείας κυκλοφορίας

μ= 0,8 (Άρθρο ΠΕΡ.3 παρ.1)

ν1= 1,0 α>200m L1= 7,4 χλμ. ν1*L1= 7,4

ν2= 1,3 100m<α<200m L2= 1,5 χλμ. ν2*L2= 1,95

ν= Σνi*Li/ΣL= 9,35/8,9= 1,05

ν= 1,05 (Άρθρο ΠΕΡ.3 παρ.1)

φ= 8,90 χλμ.

Σ(φ)= 1*9200*0,8*1,05*8,9^0,8=

Α= 1,205*44420,06=

Έχει εκπονηθεί η Προμελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων

Ε.1.1 Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε.

Ποσοστό 65%*Α (Άρθρο ΠΕΡ.2 παρ.4)

Α1= 65%*53526,17=

44.420,06

53.526,17 €

34.792,01 €/τεμ.  
 

 



 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ΄ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (κατηγορία 9)

ΣΤ.1 Φωτισμός Α/Κ Εγνατίας Οδού   

Α=Τ1*Μ1*τκ (Άρθρο ΟΔΟ9 παρ.2 και 3ζ)

τκ= 1,205

Τ1= 4.400 €/χλμ. Τύπος 2 (Πίνακας 9.1)

Μ1= 3,50 χλμ. (μήκος από Συγκοινωνιακές Μελέτες Β.2 )

Α= 4400*3,5*1,205= €

Θα γίνει απευθείας οριστική μελέτη (40%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (60%)

(Άρθρο ΟΔΟ.9 παρ.4)

Τιμή εφαρμογής 

Α΄= (60%*50%+40%)*18557= €

ΣΤ.2 Φωτισμός Α/Κ Μακροχωρίου - Σύνδεσης με Ε.Ο. Βέροιας - Μακροχωρίου 

Α=Τ1*Μ1*τκ (Άρθρο ΟΔΟ9 παρ.2 και 3ζ)

τκ= 1,205

Τ1= 4.400 €/χλμ. Τύπος 2 (Πίνακας 9.1)

Μ1= 4,00 χλμ. (μήκος από Συγκοινωνιακές Μελέτες Β.3 )

Α= 4400*4*1,205= €

Θα γίνει απευθείας οριστική μελέτη (40%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (60%)

(Άρθρο ΟΔΟ.9 παρ.4)

Τιμή εφαρμογής 

Α΄= (60%*50%+40%)*21208= €

ΣΤ.3 Εγκατάσταση φωτεινής σηματοδότησης δύο (2) κυκλοφοριακών κόμβων

Α=Τ1*Μ1*τκ (Άρθρο ΟΔΟ9)

τκ= 1,205

Τ1= 900 €/τεμ. Τύπος 2 (Πίνακας 9.1)

Μ1= 1,00 τεμ. (από Συγκοινωνιακές Μελέτες Β.10 )

Α= 900*1*1,205= €

Θα γίνει απευθείας οριστική μελέτη (40%) με παράλειψη σταδίου προμελέτης (60%)

(Άρθρο ΟΔΟ.9 παρ.4)

Τιμή εφαρμογής 

Α΄= (60%*50%+40%)*1084,5= €

Θα γίνει μελέτη για τρεις κυκλοφοριακούς κόμβους 2 κόμβοι

1.084,50

759,15

14.845,60

18.557,00

12.989,90

21.208,00

 
 

 

 



 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ζ΄ ΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 20)

Ζ.1

Α= κ1*Ε
0,6

*τκ (Άρθρο ΓΛΕ.1)

κ1= 9250 κλίμακα χαρτογράφησης 1:1000

πλάτος χαρτογράφησης 0,2 km

Ε= 12*0,2= 2,40 km
2

A= 9250*2,4^0,6*1,205=

Ζ.2

Μ= (κ1*P
0,6

*14%*Σ+3*γ)*τκ (Άρθρο ΓΛΕ.2)

κ1= 9250 κλίμακα χαρτογράφησης 1:1000

P= 0,2 χλμ. εύρος χαρτογράφησης σε km

Σ= 8,9 χλμ. συνολικό μήκος μηκοτομών οδοποιίας 

γ= 200 m από ΓΕΩΤ Ζ.3.1

Μ= (9250*0,2^0,6*14%*8,9+3*200)*1,205=

Ζ.3

Δ= (κ2*μ+3*γ)*τκ

κ2= 1,07 κλίμακα 1:200

20 Τομές πλάτους 100 μ.

μ= 20*100= 2000 m

γ= 0 οι γεωτρήσεις θα απεικονισθούν στη γεωλογική μηκοτομή

Μ= 1,07*2000*1,205=

Ζ.4 Τεύχος Γεωλογικής μελέτης

ΓΛΕ=25%*Α (Άρθρο ΓΛΕ.17)

Α= 18847,58+5887,68+2578,7=

ΓΛΕ= 25%*27313,96= 6.828,49 €/τεμ.

Γεωλογικές Τομές και Διατομές

2.578,70 €/τεμ.

5.887,68 €/τεμ.

Γεωλογική χαρτογράφηση

Γεωλογική μηκοτομή

27.313,96 €

18.847,58 €/τεμ.

 
 

 



 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Η΄ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 21) τκ=

Η.1 Μελέτη επιχωμάτων

Η.1.1 Οριστική Μελέτη Επιχώματος

Σ(Φ)=100*K*B*Y*L^0,70*τκ (Άρθρο ΓΜΕ 2.1.2)

Κ= 1,0 (εγκάρσια κλίση εδάφους α<15
ο
)

Β= 1,0 (δεν απαιτείται βελτίωση εδάφους εκτός εξυγίανσης)

Υ= 1,0 (ύψος επιχώματος Η<10m) Η= 8m

L= 50,0 m

τκ= 1,205

Σ(Φ)= 100*1*1*1*50^0,70*1,205= /τεμ.

Εξεταζόμενες διατομές : 4 τεμ.

Η.2 Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης Τεχνικών Έργων (Άρθρο ΓΜΕ 2.4.1)

Η.2.1 Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης Τεχνικού Α/Κ Εγνατίας Οδού στη Χ.Θ. 0+020

Σ(Φ)=30*Κ*Δ*Ε^0,6*τκ

Ε= εμβαδόν καταστρώματος τεχνικού τ.μ. από ΣΤΑΤ. Γ1

Κ= 1,0 κλίση εδάφους α<15
ο

Δ= 1,0 έδαφος κατηγορίας Β

Σ(Φ)= 30*1*1*1382,1^0,60*1,205=

Ποσότητα: Τεμάχιο ένα (1)

Η.2.2

Σ(Φ)=30*Κ*Δ*Ε^0,6*τκ

Ε= εμβαδόν καταστρώματος τεχνικού τ.μ.

Κ= 1,0 κλίση εδάφους α<15
ο

Δ= 1,0 έδαφος κατηγορίας Β

Σ(Φ)= 30*1*1*975,6^0,60*1,205=

Ποσότητα: Τεμάχιο ένα (1)

Η.2.3 Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης Τεχνικού Τ4 Γεφύρωσης Αρδευτ. Καναλιού στη Χ.Θ. 1+035

Σ(Φ)=30*Κ*Δ*Ε^0,6*τκ

Ε= εμβαδόν καταστρώματος τεχνικού τ.μ.

Κ= 1,0 κλίση εδάφους α<15
ο

Δ= 1,0 έδαφος κατηγορίας Β

Σ(Φ)= 30*1*1*1168,6875^0,60*1,205=

Ποσότητα: Τεμάχιο ένα (1)

Η.2.4

Σ(Φ)=30*Κ*Δ*Ε^0,6*τκ

Ε= εμβαδόν καταστρώματος τεχνικού τ.μ.

Κ= 1,0 κλίση εδάφους α<15
ο

Δ= 1,0 έδαφος κατηγορίας Β

Σ(Φ)= 30*1*1*660,5625^0,60*1,205=

Ποσότητα: Τεμάχιο ένα (1)

Η.2.5 Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης Τεχνικού Α/Κ Μακροχωρίου στη Χ.Θ. 3+947

Σ(Φ)=30*Κ*Δ*Ε^0,6*τκ

Ε= εμβαδόν καταστρώματος τεχνικού τ.μ.1092,75

660,56

1.778,51 €

1382,10

Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης Γέφυρας (Τ3) Σιδηροδρομικής Γραμμής Χ.Θ. 0+784

975,60

2.247,35 €

1168,69

2.504,54 €

1,205

2.769,70 €

1.863,23 €

Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης Τεχνικού Τ5 Γεφύρωσης Στραγγιστικής Τάφρου στη Χ.Θ. 

1+070

 



 

Κ= 1,0 κλίση εδάφους α<15
ο

Δ= 1,0 έδαφος κατηγορίας Β

Σ(Φ)= 30*1*1*1092,75^0,60*1,205=

Ποσότητα: Τεμάχιο ένα (1)

Η.2.6 Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης Τεχνικού Τ9 Γεφύρωσης Τριπόταμου στη Χ.Θ. 4+618

Σ(Φ)=30*Κ*Δ*Ε^0,6*τκ

Ε= εμβαδόν καταστρώματος τεχνικού τ.μ.

Κ= 1,0 κλίση εδάφους α<15
ο

Δ= 1,0 έδαφος κατηγορίας Β

Σ(Φ)= 30*1*1*894,3^0,60*1,205=

Ποσότητα: Τεμάχιο ένα (1)

Η.2.7 Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης Τεχνικού Τ14 Γέφυρας Σιδηροδρομικής Γραμμής Χ.Θ.8+510

Σ(Φ)=30*Κ*Δ*Ε^0,6*τκ

Ε= εμβαδόν καταστρώματος τεχνικού τ.μ.

Κ= 1,0 κλίση εδάφους α<15
ο

Δ= 1,0 έδαφος κατηγορίας Β

Σ(Φ)= 30*1*1*1077,225^0,60*1,205=

Ποσότητα: Τεμάχιο ένα (1)

Η.3 Γεωτεχνικές έρευνες και έκθεση αξιολόγησης ερευνών (Άρθρο ΓΜΕ 1.3)

Η.3.1 Γεωτεχνικές έρευνες υπαίθρου - εργαστηρίου

Γ=380*Σ*τκ

Θα εκτελεστούν γεωτρήσεις στις ακόλουθες θέσεις μέσου βάθους 25 μ.

Α/Κ Εγνατίας οδού 0+000 2

Τ3 Γέφυρα σιδηροδρομικής γραμμής 0+784 1

Τεχνικά Τ4 - Τ5 1+000 2

Α/Κ Μακροχωρίου 3+900 1

Τ9 Γέφυρα Τριπόταμου 4+600 1

Τ14 Γέφυρα Σιδηροδρομικής γραμμής  1

Γεωτρήσεις 8

Άρα προεκτιμώμενο συνολικό βάθος γεωτρήσεων 

Σ= 8*25= 200 μ.

Τιμή μονάδας ανά μέτρο μήκους γεώτρησης  380*τκ=380*1,205=

Γ= 380*200*1,205=

Ποσότητα : Τεμάχιο ένα (1)

Η.3.2 Έκθεση αξιολόγησης γεωτεχνικών ερευνών (Άρθρο ΓΜΕ 1.3)

Σ(Φ)= 15%*Γ

Σ(Φ)= 15%*91580=

Ποσότητα : Τεμάχιο ένα (1)

894,30

1077,23

13.737,00 €

2.133,04 €

457,90 €/μ.μ.

91.580,00 €

2.405,59 €

2.385,02 €

 
 

 



 

Η.4

  Αφορά 20 Ερευνητικά Σκάμματα, Εργαστηριακές Δοκιμές, Μελέτη Αξιολόγησης, κλπ. 

ΓΤΕ 1: Εργασίες Υπαίθρου

ΓΤΕ 2: Εργαστηριακές Δοκιμές

ΓΜΕ 1.2-1.3: Επίβλεψη- Έκθεση Αξιολόγησης Γεωτεχνικών Ερευνών

Α/Α

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1,205

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ: 12.513,32

Τιμή μονάδος για διάνοιξη ερευνητικών σκαμμάτων όγκου 6μ
3
/σκάμμα, εκτέλεση εργασιών υπαίθρου και 

εργαστηριακών καθώς και αξιολόγηση αυτών, όπως περιγράφεται παραπάνω για 20 σκάμματα.

12.513,32 €

ΕΤΟΣ 2014 τκ=

(αρ. ΓΕΝ.2) Αναθεωρημένη δαπάνη Σ΄=τκ*Γ= 10.881,15

3β.Αμοιβή Αξιολόγησης Γεωτεχνικών Ερευνών (ΓΜΕ1.3) Σ(Φ)=max{15%*Σ΄,500*τκ}= 1.632,17

Σύνολο Δαπάνης Εργαστηριακών Δοκιμών Σ2=    4.100,00

Σύνολο Δαπάνης Ερευνητικών Εργασιών Πεδίου & Εργαστηριακών Δοκιμών:Γ=Σ1+Σ2= 9.030,00

10 220,00

Κοκκομετρική ανάλυση με 

αραιόμετρο

τεμ. 

Προσδιορισμός οργανικών σε εδάφη 

με ξηρή καύση. 

τεμ. ΓΤΕ 2.9 22

ΓΤΕ 2.8 57

20 780,00

20 780,00

10 570,00

Κοκκομετρική ανάλυση εν ξηρώ με τεμ. ΓΤΕ 2.6 39

Προσδιορισμός ορίων υδαρότητας – 

πλαστικότητας & δείκτη πλαστ. 

τεμ. ΓΤΕ 2.5 39

20 640,00

Προσδιορισμός φαινόμενου βάρους 

συνεκτικών υλικών 

τεμ. 

Προσδιορισμός ειδικού βάρους 

εδάφους

τεμ. ΓΤΕ 2.4 32

ΓΤΕ 2.3 26

30 390,00

20 200,00

20 520,00

Προσδιορισμός φυσικής υγρασίας 

εδάφους 

τεμ. ΓΤΕ 2.2 10

Προπαρασκευή εδαφ. Δειγμάτων σε 

ξηρή κατ.

τεμ. ΓΤΕ 2.1 13

Σύνολο δαπάνης ερευνητικών εργασιών πεδίου Σ1= 4.930,00
2α. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΟΚΙΜΕΣ : (ΓΤΕ.2)

Δοκιμές κατάταξης

10 520,00

Λήψη διαταραγμένου δείγματος από 

σκάμμα

τεμ. ΓΤΕ 1.35

Λήψη αδιατάρακτου δείγματος από 

σκάμμα

τεμ. ΓΤΕ 1.36 52

17

Ερευνητικά σκάμματα=20τεμ. Όγκος εκσκαφής=20*(3,0*2,0*1,0)=120,00κ.μ.

Διάνοιξη ερευνητικού σκάμματος 

ορύγματος

κ.μ. ΓΤΕ1.33 30 120 3600,00

20 340,00

1α. ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ: (ΓΤΕ.1)

Ερευνητικά σκάμματα

Εισκόμηση – Αποκόμηση οργάνων 

και προσωπικού για διεξαγωγή 

τεμ. ΓΤΕ1.52α 470 1 470,00

Τιμές Μονάδας από Τιμολόγια ΥΠΕΧΩΔΕ ΓΤΕ (Νόμος 3316/2005, ΦΕΚ 22-2-05 ΔΜΕΟ/α/ο/1257 

9Αυγ.2005)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΜΟΝΑΔΑ ΑΡ/ΤΙΜΟΛ.

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΟΣ

ΠΟΣΟΤΗΤΕ

Σ
ΔΑΠΑΝΗ €

Ερευνητικά σκάμματα, λήψη δειγμάτων, εργαστηριακή αξιολόγηση. (20 σκάμματα)

ΠΙΝΑΚΙΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΜΟΙΒΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ – ΜΕΛΕΤΗΣ

 
 

 

 



 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Θ΄ ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 25)

Θ.1

Υπολογίζεται ως αμοιβή για την παροχή υπηρεσιών μηχανικού ή άλλου επιστήμονα 

ανά ημέρα απασχόλησης. (Άρθρο ΓΕΝ.4)

Επιστήμονας εμπειρίας μέχρι 10έτη

Α1= 300* τκ= €/μέρα

Ν= 100 ημέρες

Φ1=

Επιστήμονας εμπειρίας από 10 έως 20έτη

Α2= 450* τκ= €/μέρα

Ν= 100 ημέρες

Φ2=

Συνολική αμοιβή

Α=

ΚΕΦΑΛΑΙΟ I΄ ΜΕΛΕΤΗ ΣΑΥ-ΦΑΥ

Α= ΣΑi*β*τκ (Άρθρο ΓΕΝ.6Α παρ.2)

ΣΑi=

β= κ+μ/(ΣΑi/175*τκ)
^1/3

κ= 0,40

μ= 8,00

β= 0,4+8/(1420324,41/175*1,205)^1/3=

A=

προστίθεται για στρογγύλευση ποσό 

Αμοιβή μελέτης ΣΑΥ-ΦΑΥ

Α΄=

Οριστική μελέτη φυτοτεχνικής διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου και έργων πρασίνου 

και μελέτη αρδευτικού δικτύου

361,50

36.150,00

542,25

54.225,00

14.425,83 €

1.420.324,41 €

0,82 %

14.034,23 €

391,60 €

90.375,00 €

 
 



 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΜΕΛΕΤΗ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ-ΣΚΥΔΡΑ-ΕΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΕΔΕΣΣΑΣ

Τμήμα Εγνατία Οδός - Πατρίδα

Κωδικός Έργου: 2008ΜΠ00800009 

Α/Α ΑΡΘΡΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΕΙΔΟΣ 

ΦΥΣ.

ΑΝΤΙΚ.

ΠΟΣΟΤ. 

ΦΥΣ. ΑΝΤΙΚ.

ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 

ΦΥΣ.ΑΝΤΙΚ.
ΣΥΝΟΛΟ

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓ. 

ΜΕΛΕΤΗΣ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α΄ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ - ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 16)

Α.1 Τριγωνισμοί

Α.1.1 ΤΟΠ.2 Τριγωνομετρικά Σημεία τεμ. 10,00 964,00 9.640,00

Α.1.2 ΤΟΠ.2 Κατασκευή βάθρου 0,40μ. τεμ. 3,00 0,00 0,00

Α.1.3 ΤΟΠ.2 Κατασκευή βάθρου 1,10μ. τεμ. 3,00 421,75 1.265,25

Α.1.4 ΤΟΠ.2 παρ.3

Χρήση Υφιστ. Τριγωνομετρικών 

Σημείων τεμ. 10,00 78,33 783,25

Α.2 Πολυγωνομετρίες

Α.2.1 ΤΟΠ.3 παρ.1α

Σημεία πολυγωνομετρικού δικτύου 

εκτός κατοικημένων περιοχών τεμ. 55,00 60,25 3.313,75

Α.2.2 ΤΟΠ.3 παρ.1β

Σημεία πολυγωνομετρικού δικτύου 

εντός κατοικημένων περιοχών τεμ. 15,00 78,33 1.174,88

Α.3 Γεωμετρικές Χωροσταθμήσεις

Α.3.1 ΤΟΠ.4 παρ.1

Εγκατάσταση Repers σε πεδινό 

έδαφος. χλμ. 24,00 120,50 2.892,00

Α.3.2 ΤΟΠ.4 παρ.2

Χωροσταθμικές αφετηρίες επί 

βάθρων τεμ. 14,00 132,55 1.855,70

Α.3.3 ΤΟΠ.4 παρ.3

Χωροσταθμικές αφετηρίες ήλοι επί 

κτισμάτων τεμ. 6,00 31,33 187,98

Α.3.4 ΤΟΠ.4 παρ.4

Υπολογισμός χωροσταθμικού 

δικτύου τεμ. 20,00 271,13 5.422,50

Α.4 Επίγειες Τοπογραφικές Αποτυπώσεις

Α.4.1 ΤΟΠ.5Α 

Επίγειες τοπογραφικές αποτυπώσεις 

αδόμητων εκτάσεων σε έδαφος 

πεδινό, σε κλίμακα 1:1000, με 

πλάτος ζώνης αποτύπωσης 150m. στρεμ. 500,00 24,10 12.050,00

Α.4.2 ΤΟΠ.5Α 

Επίγειες τοπογραφικές αποτυπώσεις 

αδόμητων εκτάσεων σε έδαφος 

πεδινό, σε κλίμακα 1:1000, με 

πλάτος ζώνης αποτύπωσης 150m σε 

έδαφος καλυμμένο από φύτευση. στρεμ. 700,00 38,56 26.992,00

Α.4.3 ΤΟΠ.6Α παρ.2

Επίγειες τοπογραφικές αποτυπώσεις 

αραιοδομημένων εκτάσεων σε 

έδαφος πεδινό, σε κλίμακα 1:1000, 

με πλάτος ζώνης αποτύπωσης 

150m. στρεμ. 60,00 67,78 4.066,80

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
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ΜΕΛΕΤΗΣ 

Α.4.4 ΤΟΠ.5Α 

Επίγειες τοπογραφικές αποτυπώσεις 

αδόμητων εκτάσεων σε έδαφος 

πεδινό, σε κλίμακα 1:500. στρεμ. 400,00 36,15 14.460,00

Α.4.5 ΤΟΠ.5Α 

Επίγειες τοπογραφικές αποτυπώσεις 

αραιοδομημένων εκτάσεων σε 

έδαφος πεδινό, σε κλίμακα 1:500. στρεμ. 350,00 72,30 25.305,00

Α.5 Κτηματογραφήσεις

Α.5.1

ΤΟΠ.8Α 

παρ.1&4α

Κτηματογράφηση εκτάσεων 

αδόμητων σε έδαφος πεδινό, σε 

κλίμακα 1:1000 με πλάτος ζώνης 

αποτύπωσης 200m με ταυτόχρονη 

εκπόνηση της κτηματογράφησης με 

την επίγεια αποτύπωση. στρεμ. 1.500,00 17,35 26.025,00

Α.5.2

ΤΟΠ.8Α 

παρ.1,3,4α

Κτηματογράφηση εκτάσεων 

αραιδομημένων σε έδαφος πεδινό, 

σε κλίμακα 1:1000, με πλάτος ζώνης 

αποτύπωσης 200m με ταυτόχρονη 

εκπόνηση της κτηματογράφησης με 

την επίγεια αποτύπωση. στρεμ. 80,00 53,02 4.241,60

Α.5.3

ΤΟΠ.8Α 

παρ.1,3,4α

Κτηματογράφηση εκτάσεων 

αδόμητων σε έδαφος πεδινό, σε 

κλίμακα 1:500 με ταυτόχρονη 

εκπόνηση της κτηματογράφησης με 

την επίγεια αποτύπωση. στρεμ. 400,00 19,28 7.712,00

Α.5.4

ΤΟΠ.8Α 

παρ.1,3,4α

Κτηματογράφηση εκτάσεων 

αραιοδομημένων σε έδαφος πεδινό, 

σε κλίμακα 1:500 με ταυτόχρονη 

εκπόνηση της κτηματογράφησης με 

την επίγεια αποτύπωση. στρεμ. 350,00 67,48 23.618,00

Α.5.3 ΤΟΠ.8Α παρ.5

Πρόσθετη αποζημίωση 

κτηματογράφησης ζώνης χάραξης 

έργου. χλμ. 11,00 110,86 1.219,46

Α.6 Σύνταξη κτηματολογικών διαγραμμάτων και πινάκων σε οδούς Εκτός Σχεδίου.

Α.6.1 ΤΟΠ.16Α παρ.1&2

Σύνταξη κτηματολογικών 

διαγραμμάτων και πινάκων 

αναλογισμού σε κλίμακα 1:1000. χλμ. 6,90 3.976,50 27.437,85

Α.7 Συμπλήρωση υπαρχόντων κτηματολογίων σύμφωνα με τον Ν.2882/01.

Α.7.1 ΤΟΠ.17Α παρ.1.1

Για τον έλεγχο τίτλων ή και διόρθωση 

στοιχείων φερομένων ιδιοκτητών. τεμ. 100,00 9,64 964,00

Α.7.2 ΤΟΠ.17Α παρ.1.2

Για τη διόρθωση ορίων ιδιοκτησιών 

με εφαρμογή τίτλων. στρεμ. 200,00 120,50 24.100,00

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 16 224.727,02 224.727,02

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 10)

Μελέτη Οδοποιίας αρτηρίας

Β.1

ΟΔΟ.1 

ΟΔΟ.3Α 

Οριστική μελέτη οδοποιίας αρτηρίας 

παραλείποντας την προμελέτη επί 

υφιστάμενης αναγνωριστικής χλμ. 6,90 11.086,00 76.493,40

Μελέτη Οδοποιίας κόμβων

Β.2

ΟΔΟ.2 

ΟΔΟ.3Α 

ΟΔΟ.1 

Α/Κ Εγνατίας Οδού   - Οριστική 

μελέτη επί προκαταρκτικής τεμ. 1,00 44.072,88 44.072,88  
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Β.3

ΟΔΟ.2 

ΟΔΟ.3Α 

ΟΔΟ.1 

Α/Κ Μακροχωρίου - Σύνδεσης με 

Ε.Ο. Βέροιας - Μακροχωρίου    

Οριστική μελέτη επί προκαταρκτικής τεμ. 1,00 47.718,00 47.718,00

Β.4

ΟΔΟ.1

ΟΔΟ.3Α 

Απευθείας Οριστική μελέτη 

παράπλευρων οδών χλμ. 4,75 9.037,50 42.928,13

Μελέτη σήμανσης - ασφάλισης

Β.5 ΟΔΟ.4

Μελέτη σήμανσης - ασφάλισης 

αρτηρίας χλμ. 6,90 3.470,40 23.945,76

Β.6 ΟΔΟ.4

Μελέτη σήμανσης - ασφάλισης Α/Κ 

Εγνατίας Οδού χλμ. 3,50 5.205,60 18.219,60

Β.7 ΟΔΟ.4

Μελέτη σήμανσης - ασφάλισης Α/Κ 

Μακροχωρίου χλμ. 4,00 5.205,60 20.822,40

Β.8 ΟΔΟ.4

Μελέτη σήμανσης - ασφάλισης 

παράπλευρου δικτύου χλμ. 4,75 2.169,00 10.302,75

Β.9 ΟΔΟ.4

Μελέτη σήμανσης - ασφάλισης 

συνδετήριας οδού από Α/Κ Νάουσας - 

Νάουσα χλμ. 1,90 2.819,70 5.357,43

Β.10 Φωτεινή σηματοδότηση κυκλοφοριακών κόμβων

Β10α. ΟΔΟ.5

Σύνδεση στον Α/Κ Μακροχωρίου 

προς Μακροχώρι τεμ. 1,00 1.755,53 1.755,53

Β10β. ΟΔΟ.5

Σύνδεση στον Α/Κ Μακροχωρίου 

προς Βέροια τεμ. 1,00 1.755,53 1.755,53

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 10 293.371,41 293.371,41

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ΄ ΣΤΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 8)

Γ.1

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.6Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Α/Κ Εγνατίας Οδού στη Χ.Θ. 

0+020. Προκαταρκτική - Οριστική 

μελέτη τεμ. 1,00 96.679,49 96.679,49

Γ.2

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Τ1 Κ/Δ Αγροτικής οδού στη 

Χ.Θ. 0+222. Προκαταρκτική - 

Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 19.269,09 19.269,09

Γ.3

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Τ2 Κ/Δ Αγροτικής οδού στη 

Χ.Θ. 0+623. Προκαταρκτική - 

Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 17.627,69 17.627,69

Γ.4

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.6Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Τ3 Γέφυρα Σιδηροδρομικής 

Γραμμής Χ.Θ. 0+784. Προκαταρκτική 

- Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 72.808,45 72.808,45

Γ.5

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.6Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Τ4 Γεφύρωση Αρδευτικού 

Καναλιού στη Χ.Θ. 1+035. 

Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 84.354,57 84.354,57

Γ.6

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Τ5 Γεφύρωση Στραγγιστικής 

Τάφρου στη Χ.Θ. 1+070. 

Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 52.976,30 52.976,30

Γ.7

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Τ6 Κ/Δ Παράπλευρου 

δικτύου στη Χ.Θ. 1+113. 

Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 17.308,20 17.308,20

Γ.8

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Τ7 Κ/Δ Αγροτικής οδού στη 

Χ.Θ. 2+880. Προκαταρκτική - 

Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 20.889,70 20.889,70

Γ.9

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.6Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Α/Κ Μακροχωρίου στη Χ.Θ. 

3+947. Προκαταρκτική - Οριστική 

μελέτη τεμ. 1,00 79.847,23 79.847,23

Γ.10

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Τ8 Κ/Δ Αγροτικής οδού στη 

Χ.Θ. 4+171. Προκαταρκτική - 

Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 15.623,94 15.623,94  
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Γ.11

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.6Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Τ9 Γεφύρωση Τριπόταμου 

στη Χ.Θ. 4+618. Προκαταρκτική - 

Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 67.737,22 67.737,22

Γ.12

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.8

Τεχνικό Τ10 Κ/Δ Αγροτικής οδού στη 

Χ.Θ. 5+100. Προκαταρκτική - 

Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 15.623,94 15.623,94

Γ.13

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.8

Τεχνικό Τ11 Κ/Δ Οδού προς 

Ταγαροχώρι στη Χ.Θ. 5+940. 

Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 18.142,87 18.142,87

Γ.14

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.8

Τεχνικό Τ12 Κ/Δ Οδού προς 

Λαζοχώρι στη Χ.Θ. 6+598. 

Προκαταρκτική - Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 19.504,34 19.504,34

Γ.15

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.8

Τεχνικό Τ13 Κ/Δ Αγροτικής Οδού στη 

Χ.Θ. 7+765. Προκαταρκτική - 

Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 17.627,69 17.627,69

Γ.16

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.6Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Τ14 Γέφυρα Σιδηροδρομικής 

Γραμμής Χ.Θ.8+510. Προκαταρκτική - 

Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 78.952,81 78.952,81

Γ.18

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.6Α 

ΤΕΧ.7 

Τε1 Επέκταση Τεχνικού 7Χ4 στον 

Α/Κ Εγνατίας Οδού. Οριστική μελέτη τεμ. 1,00 5.722,98 5.722,98

Γ.19

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.5Α 

ΤΕΧ.6Α 

ΤΕΧ.7 

Τεχνικό Τε2 7Χ4 στον Α/Κ Εγνατίας 

Οδού - Υπό μελέτη αρτηρία. Οριστική 

μελέτη τεμ. 1,00 7.413,90 7.413,90

Γ.20

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.4 

ΤΕΧ.5Α 

Μικρά τεχνικά  από Χ.Θ. 0+000 έως 

Χ.Θ. 3+000 τεμ. 1,00 34.881,86 34.881,86

Γ.21

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.4 

ΤΕΧ.5Α 

Μικρά τεχνικά  από Χ.Θ. 3+000 έως 

Χ.Θ. 6+000 τεμ. 1,00 37.344,11 37.344,11

Γ.22

ΤΕΧ.2 

ΤΕΧ.4 

ΤΕΧ.5Α 

Μικρά τεχνικά από Χ.Θ. 6+000 έως 

πέρας τεμ. 1,00 27.392,52 27.392,52

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 8 807.728,90 807.728,90

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ΄ ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 13)

Δ.1

ΥΔΡ.2Α παρ.2.1

ΥΔΡ.1 παρ.1.2α,β

Οριστική μελέτη αποχέτευσης - 

αποστράγγισης υποτμήματος 0+800 

έως 3+400. τεμ. 1,00 40.145,30 40.145,30

Δ.2

ΥΔΡ.2Α παρ.2.1

ΥΔΡ.1 παρ.1.2α,β

Οριστική μελέτη αποχέτευσης - 

αποστράγγισης υποτμήματος 4+600 

έως 8+900. τεμ. 1,00 53.531,36 53.531,36

Δ.3

ΥΔΡ.2Α παρ.2.1

ΥΔΡ.1 παρ.1.2α,β

Οριστική μελέτη αποχέτευσης - 

αποστράγγισης Α/Κ Εγνατίας Οδού τεμ. 1,00 45.561,10 45.561,10

Δ.4

ΥΔΡ.2Α παρ.2.1

ΥΔΡ.1 παρ.1.2α,β

Οριστική μελέτη αποχέτευσης - 

αποστράγγισης Α/Κ Μακροχωρίου τεμ. 1,00 49.412,54 49.412,54

Δ.3

ΥΔΡ.7 παρ.7.1

ΥΔΡ.1 παρ.1.2α,β

Εγγειοβελτιωτικά έργα - μελέτη 

αρδευτικού δικτύου τεμ. 1,00 10.845,00 10.845,00

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 13 199.495,30 199.495,30  
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ E΄ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 27)

E.1 Περιβαλλοντική μελέτη αρτηρίας

E.1.1

ΠΕΡ.2 παρ.1

ΠΕΡ.3 παρ.1

ΠΕΡ.2 παρ. 4

Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. τεμ. 1,00 34.792,01 34.792,01

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 27 34.792,01 34.792,01

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ΄ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (κατηγορία 9)

ΣΤ.1 ΟΔΟ9 Φωτισμός Α/Κ Εγνατίας Οδού   τεμ. 1,00 12.989,90 12.989,90

ΣΤ.2 ΟΔΟ9

Φωτισμός Α/Κ Μακροχωρίου - 

Σύνδεσης με Ε.Ο. Βέροιας - 

Μακροχωρίου τεμ. 1,00 14.845,60 14.845,60

ΣΤ.4 ΟΔΟ9

Εγκατάσταση φωτεινής 

σηματοδότησης δύο (2) 

κυκλοφοριακών κόμβων κόμβοι 2,00 759,15 1.518,30

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 9 29.353,80 29.353,80

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ζ΄ ΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 20)

Ζ.1 ΓΛΕ.1 Γεωλογική χαρτογράφηση τεμ. 1,00 18.847,58 18.847,58

Ζ.2 ΓΛΕ.2 Γεωλογική μηκοτομή τεμ. 1,00 5.887,68 5.887,68

Ζ.3 ΓΛΕ.3 Γεωλογικές Τομές και Διατομές τεμ. 1,00 2.578,70 2.578,70

Ζ.4 ΓΛΕ.17 Τεύχος Γεωλογικής μελέτης τεμ. 1,00 6.828,49 6.828,49

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 20 34.142,45 34.142,45

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Η' ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 21) 

Η.1

Η.1.1 ΓΜΕ.2.1.2 Οριστική Μελέτη Επιχώματος τεμ. 4,00 1.863,23 7.452,91

Η.2

Η.2.1 ΓΜΕ.2.4.1

Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης 

Τεχνικού Α/Κ Εγνατίας Οδού στη 

Χ.Θ. 0+020 τεμ. 1,00 2.769,70 2.769,70

Η.2.2 ΓΜΕ.2.4.1

Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης 

Γέφυρας (Τ3) Σιδηροδρομικής 

Γραμμής Χ.Θ. 0+784 τεμ. 1,00 2.247,35 2.247,35

Η.2.3 ΓΜΕ.2.4.1

Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης 

Τεχνικού Τ4 Γεφύρωσης Αρδευτ. 

Καναλιού στη Χ.Θ. 1+035 τεμ. 1,00 2.504,54 2.504,54

Η.2.4 ΓΜΕ.2.4.1

Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης 

Τεχνικού Τ5 Γεφύρωσης 

Στραγγιστικής Τάφρου στη Χ.Θ. 

1+070 τεμ. 1,00 1.778,51 1.778,51

Η.2.5 ΓΜΕ.2.4.1

Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης 

Τεχνικού Α/Κ Μακροχωρίου στη Χ.Θ. 

3+947 τεμ. 1,00 2.405,59 2.405,59

Η.2.6 ΓΜΕ.2.4.1

Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης 

Τεχνικού Τ9 Γεφύρωσης Τριπόταμου 

στη Χ.Θ. 4+618 τεμ. 1,00 2.133,04 2.133,04

Η.2.7 ΓΜΕ.2.4.1

Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης 

Τεχνικού Τ14 Γέφυρας 

Σιδηροδρομικής Γραμμής Χ.Θ.8+510 τεμ. 1,00 2.385,02 2.385,02

Η.3

Η.3.1 ΓΜΕ.1.3

Γεωτεχνικές έρευνες υπαίθρου - 

εργαστηρίου τεμ. 1,00 91.580,00 91.580,00

Η.3.2 ΓΜΕ.1.3

Έκθεση αξιολόγησης γεωτεχνικών 

ερευνών τεμ. 1,00 13.737,00 13.737,00

Η.4 ΓΜΕ.2.4.1

Ερευνητικά σκάμματα, λήψη 

δειγμάτων, εργαστηριακή 

αξιολόγηση. (20 σκάμματα) τεμ. 1,00 12.513,32 12.513,32

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 21 141.506,98 141.506,98

Γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης Τεχνικών Έργων

Μελέτη επιχωμάτων

Γεωτεχνικές έρευνες και έκθεση αξιολόγησης ερευνών

 



 

Α/Α ΑΡΘΡΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΕΙΔΟΣ 

ΦΥΣ.

ΑΝΤΙΚ.

ΠΟΣΟΤ. 

ΦΥΣ. ΑΝΤΙΚ.

ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 

ΦΥΣ.ΑΝΤΙΚ.
ΣΥΝΟΛΟ

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓ. 

ΜΕΛΕΤΗΣ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Θ΄ ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 25)

Θ.1 ΓΕΝ.4

Οριστική μελέτη φυτοτεχνικής 

διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου 

και έργων πρασίνου και μελέτη 

αρδευτικού δικτύου τεμ. 1,00 90.375,00 90.375,00

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 90.375,00 90.375,00

ΚΕΦΑΛΑΙΟ I΄ ΜΕΛΕΤΗ ΣΑΥ-ΦΑΥ

Ι.1 ΓΕΝ.6Α ΣΑΥ-ΦΑΥ τεμ. 1,00 14.425,83 14.425,83

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΣΑΥ-ΦΑΥ 14.425,83 14.425,83

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 1.869.918,70

ΦΠΑ 23% 430.081,30

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 2.300.000,00

Θεσσαλονίκη 10-11-2015

Εγκρίθηκε με την 489265/8940/10-11-2015 Απόφαση ΔΤΕ/ΠΚΜ

Ο Αν. Προϊστάμενος Ο Αν. Προϊστάμενος 

Η συντάξασα Τμ. Συγκοινωνιακών Έργων / ΔΤΕ Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων / ΠΚΜ

Δημητρακούδη Κωνσταντία Γεώργιος Τσιτσιμπίκος Παρασκευάς Χατζηπαρασκευάς 

Πολιτικός Μηχανικός με Δ΄β. Τοπογράφος Μηχανικός με Β΄β. Πολιτικός Μηχανικός με Δ΄β.

 
 


